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Amphenol

Amphenol es uno de los méas grandes fabricantes de productos de interconexién en el mundo. La
compafia se especializa en el disefio, manufactura y comercializacion de sistemas de interconexion:
conectores, cables coaxiales, antenas, sensores,

fibra Optica y arneses de cable.

Fundada en Chicago en 1932 por Arthur
J. Schmitt, cuyo primer producto era el zécalo
para véalvulas que usaban las radios. Amphenol
se expandié significativamente durante la
Segunda Guerra Mundial, cuando la compaiiia se
convirtié en el principal fabricante de conectores
utilizados en la industria militar. Los ingresos por
ventas de Amphenol en 2022 alcanzaron los

12.623 millones de délares.

Amphenol cuenta con méas de 200 plantas distribuidas en mas de 40 paises. La compafiia cotiza en
la bolsa NYSE:APH y esté incluida en el indice S&P Midcap 400. La empresa vende sus productos en
diversos mercados de electrénica, incluyendo el militar-aeroespacial, industrial, automotriz, tecnologia de la
informacion, telefonia celular, infraestructura inalambrica, banda ancha, medicina y audio profesional, entre

otros.

La sede central de Amphenol se encuentra en Wallingford, Connecticut, USA. La division mas
grande de Amphenol es Amphenol Aerospace (antes Bendix Corporation) en Sidney, Nueva York. Este es
el lugar de nacimiento del conector cilindrico MIL-DTL-38999. Los ingenieros de Amphenol también

inventaron el conector BNC (“Bayonet Neill-Concelman”) de uso comun en comunicaciones.

Nuestra oficina representa a las distintas plantas de Amphenol Corporation en Sudamérica
Hispana. Podemos ayudarlo a identificar y obtener la solucion de interconexion mas correcta para su

aplicacion.
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Amphenol

MS-5015 Conectores Circulares

Los conectores MS-5015 cumplen con los requisitos de rendimiento de la norma MIL-C-5015. Estos
conectores representan una capacidad eléctrica bien probada a un costo aceptable para la mayoria de los
equipos donde la durabilidad es importante. La norma MIL-C-5015 cuenta con acoplamiento roscado y guia
de acople que representan la maxima simplicidad en el disefio. Las aplicaciones incluyen maquinas
industriales, motores, equipamiento militar terrestre, industrias petroleras, mineria, geofisica. MS-5015
estan disponibles en las clases A, E/ F, R.

Caracteristicas

* Torneados de Aluminio

+ Acabado anticorrosivo

+ Cierre arosca

« Estancos IP67

» Hasta 85 contactos

* Uso Industrial o Militar

* Apto uso intemperie

*  Muy robustos, para
aplicaciones de Potencia,
Instrumentacién y Control

Modelos

Plugs Receptaculos
s A

PLUG AEREO RECTO RECEPTACULO PANEL AEREO
< MS 3106 F xx-xxx MS 3100 F xx-xXXX

PRENSACABLE
MS 3057

PLUG AEREO ANGULO RECEPTACULO AEREO /
\ MS 3108 E Xxx-XXx MS 3101 F XX-XXX

xX-XxX: Inserto de contactos, Polaridad: Pines Machos, Sockets
Hembras y posible Rotacion del inserto.

RECEPTACULO CHASIS
MS 3102 E XX-XXX
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Amphenol

MS-5015 - Especificaciones técnicas
1. Caracteristicas Generales

Resistencia de aislamiento 5000 MQ (a 25°0)
Rango de Temperaturas -55°C a +125°C
Durabilidad +500 ciclos de conexion/desconexion

2. Especificaciones eléctricas

2.a. Tensiéon méxima de Operacion

Clase del Inserto * Tension Maxima de Operacion**
AC (V) DC (V)

Inst. 200 250

A 500 700

D 900 1250

E 1250 1750

B 1750 2450

C 3000 4200

* Indicada en la seccion de Insertos de Contactos. **Medida a nivel del mar.

2.b. Corriente maxima de Operaciéon

Tamafio del Diametro Diametro Corriente Resistencia del Contacto
Contacto Pin (mm) Seccion Méaxima Corriente de Caida de
(AWG) Soldar (A) Ensayo (A) Tensién (mV)
#16 1,6 19 13A 13 49
#12 2,4 3,0 23A 23 42
#8 3,6 5.4 L6A 46 26
#l 57 8,4 80A 80 23
#0 9.1 12,2 150A 150 21

2.c. Seccion de los conductores

Tamafio del Conductores Conductores Diametro sobre el Aislamiento
Contacto (AWG) (AWG) (mm?) (mm)
#16 #22-#16 0,34a1,5mm’ 1,7-33
#12 #14-#12 2,5k mm’ 29-43
#8 #10 - #6 6a10mm’ L2 -6k
#l, #6 - #L, 123 25mm’ 7.0-94
#0 #2-#0 32350 mm’ 10,6 - 14
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Amphenol
MS-5015 - Formacion del Codigo

MS

3102 E

MS: Militar Standard

CUERPO

3100:  Receptdaculo Aéreo/Panel
3101:  Receptdculo Aéreo

3102:  Receptdculo Chasis
3106:  Plug Aéreo Recto

3108:  Plug Aéreo Angulo
CLASE

A: Uso General (interior) sin prensacable.
E: Apto Intemperie (MS3102 y MS3108).
F: Apto Intemperie con Prensacable (MS3100, MS3101 vy
MS3106)

Dimensiones

18-1 P

ROTACION (opcional)
Rotacion del inserto  de
contactos: W, X, Y, Z.

Sin rotacién: N o sin letra.

%

CONTACTOS
P: Pin Macho
S: Socket Hembra

Tamaiio del cuerpo y cédigo de
Inserto de Contactos

MS3100F — Receptaculo Panel/Aereo c/prensacable

N

"

W

|

Gasket

Wire grommmet seal

D gF |
Shell +Do§9 5 ?2 Vo | +079 BE | 4025 | BC Thread-2A
=u =u -0.00 -0.12 UNEF
10SL 25.40 18.26 57.15 14.28 7.90 3.05 23.0 5/8-24 NEF
12S 27.79 20.62 57.15 14.28 7.90 3.05 23.0 3/4-20 NEF
12 27.79 20.62 66.67 19.05 7.90 3.05 23.0 3/4-20 NEF
14S 30.18 23.01 57.15 14.28 11.2 3.05 26.0 7/8-20 NEF
14 30.18 23.01 66.67 19.05 11.2 3.05 26.0 7/8-20 NEF
16S 32.54 24.61 57.15 14.28 14.2 3.05 29.0 1-20 NEF
16 32.54 24.61 66.67 19.05 14.2 3.05 29.0 1-20 NEF
18 34.93 26.97 68.27 19.05 16.0 3.05 31.6 11/8-18 NEF
20 38.10 29.36 69.85 19.05 19.1 3.05 375 1 1/4-18 NEF
22 41.28 31.75 69.85 19.05 19.1 3.05 375 1 3/8-18 NEF
24 44.45 34.93 75.41 20.63 23.8 3.73 43.0 11/2-18 NEF
28 50.80 39.67 76.98 20.63 23.8 3.73 43.0 1 3/4-18 NS
32 57.15 44.45 76.98 22.23 32.0 4.39 52.0 2-18 NS
36 63.50 49.23 83.33 22.23 35.0 4.39 58.0 2 1/4-16UN

Todas las dimensiones en mm, excepto indicado.
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Amphenol

MS3101F — Receptaculo Aereo c/prensacable

Wire grommmet seal

D [
Ss*i‘zeé' MAaX ng +0.79 '\’;’ E |\g/| G Thread-2A
- | -0.00 ax ax UNEF
10SL 25.40 57.15 14.28 7.90 23.0 5/8-24 NEF
12S 27.79 57.15 14.28 7.90 23.0 3/4-20 NEF
12 27.79 66.67 19.05 7.90 23.0 3/4-20 NEF
14S 30.18 57.15 14.28 11.2 26.0 7/8-20 NEF
14 30.18 66.67 19.05 11.2 26.0 7/8-20 NEF
16S 32.54 57.15 14.28 14.2 29.0 1-20 NEF
16 32.54 66.67 19.05 14.2 29.0 1-20 NEF
18 34.93 68.27 19.05 16.0 31.6 1 1/8-18 NEF
20 38.10 69.85 19.05 19.1 375 1 1/4-18 NEF
22 41.28 69.85 19.05 19.1 37.5 1 3/8-18 NEF
24 44.45 75.41 20.63 23.8 43.0 1 1/2-18 NEF
28 50.80 76.98 20.63 23.8 43.0 1 3/4-18 NS
32 57.15 76.98 22.23 32.0 52.0 2-18 NS
36 63.50 83.33 22.23 35.0 58.0 2 1/4-16UN

Todas las dimensiones en mm, excepto indicado.

MS3102E — Receptaculo Chasis

D oF |
Shell oA 0B c 1079 | +9. oG _
GASKET Size +0.79 +0.12 05 -0.00 -00.]_225 Max Th{JeNaIgFZA
10SL 25.40 18.26 3.0 14.28 3.05 16.0 5/8-24 NEF
12S 27.79 20.62 3.0 14.28 3.05 16.5 3/4-20 NEF
12 27.79 20.62 3.0 19.05 3.05 16.5 3/4-20 NEF
= 14S 30.18 23.01 3.0 14.28 3.05 20.0 7/8-20 NEF
E 14 30.18 23.01 3.0 19.05 3.05 20.0 7/8-20 NEF
= 16S 32.54 24.61 3.0 14.28 3.05 23.0 1-20 NEF
16 32.54 24.61 3.0 19.05 3.05 23.0 1-20 NEF
18 34.93 26.97 4.0 19.05 3.05 26.0 11/8-18 NEF
12.7Max 20 38.10 29.36 4.0 19.05 3.05 29.0 1 1/4-18 NEF
22 41.28 31.75 4.0 19.05 3.05 325 13/8-18 NEF
24 44.45 34.93 4.0 20.63 3.73 35.5 11/2-18 NEF
28 50.80 39.67 4.0 20.63 3.73 42.0 13/4-18 NS
32 57.15 44.45 4.0 22.23 4.39 48.0 2-18 NS
36 63.50 49.23 4.0 22.23 4.39 54.5 2 1/4-16UN

Todas las dimensiones en mm, excepto indicado.

Panel Mounting Hole (Ref.) Shell g A OB c
Size +05 | +0.12 | t02

. 10SL 17.5 18.26 3.2

m@ 12S 18.5 20.62 3.2

@ 12 18.5 20.62 3.2

145 22.0 23.01 3.2

14 22.0 23.01 3.2

_ 16S 25.0 24.61 3.2

16 25.0 24.61 3.2

18 30.0 26.97 3.2

20 33.0 29.36 3.2

D w ¢ 22 35.0 31.75 3.2

s 24 39.0 34.93 3.8

28 45.0 39.67 3.8

32 52.0 44.45 4.6

36 59.0 49.23 46

Todas las dimensiones en mm, excepto indicado
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Amphenol
MS3106F — Plug Aéreo con prensacable

Wire grommmet seal

A I

Shell B C gE 2G

Size +ggg Max. Max Max Max Th{JﬁgFZB

10SL 11.33 24.61 57.15 7.90 23.0 5/8-24 NEF
12S 14.10 26.97 57.15 7.90 23.0 3/4-20 NEF
12 14.10 26.97 66.67 7.90 23.0 3/4-20 NEF
14S 17.15 29.36 57.15 11.2 26.0 7/8-20 NEF
14 17.15 29.36 66.67 11.2 26.0 7/8-20 NEF
16S 20.45 31.75 57.15 14.2 29.0 1-20 NEF
16 20.45 31.75 66.67 14.2 29.0 1-20 NEF
18 23.62 34.13 68.27 16.0 31.6 11/8-18 NEF
20 26.67 37.31 69.85 19.1 37.5 11/4-18 NEF
22 29.85 40.48 69.85 19.1 37.5 13/8-18 NEF
24 33.02 43.66 75.41 23.8 43.0 11/2-18 NEF
28 38.61 50.01 76.98 23.8 43.0 13/4-18 NS
32 44.96 56.36 76.98 32.0 52.0 2-18 NS
36 50.29 62.71 83.33 35.0 58.0 2 1/4-16UN

Todas las dimensiones en mm, excepto indicado.

MS3108E — Plug Aéreo Angulo 90° con prensacable

Wire grommet

D
©
.

%
) @

A

Shell B C D gE

Size 4_'8 gg Max. Max Max Max Th&ﬁgl':ZB

10SL 11.33 24.61 55.57 38.1 7.90 5/8-24 NEF
12S 14.10 26.97 55.57 38.1 7.90 3/4-20 NEF
12 14.10 26.97 64.28 38.1 7.90 3/4-20 NEF
14S 17.15 29.36 58.72 40.4 11.2 7/8-20 NEF
14 17.15 29.36 68.27 40.4 11.2 7/8-20 NEF
16S 20.45 31.75 61.11 42.8 14.2 1-20 NEF
16 20.45 31.75 70.63 42.8 14.2 1-20 NEF
18 23.62 34.13 72.23 45.2 16.0 11/8-18 NEF
20 26.67 37.31 82.55 50.0 19.1 1 1/4-18 NEF
22 29.85 40.48 82.55 50.8 19.1 1 3/8-18 NEF
24 33.02 43.66 94.46 53.9 23.8 1 1/2-18 NEF
28 38.61 50.01 94.46 55.5 23.8 13/4-18 NS
32 44.96 56.36 106.37 65.8 32.0 2-18 NS
36 50.29 62.71 109.14 69.0 35.0 2 1/4-16UN

Todas las dimensiones en mm, excepto indicado.
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MS-5015 -

2 Contactos

Insertos de Contactos

Amphenol

&6 vl 6 &
Cadigo del Inserto 10SL-4 12S-3 14S-9 16S-4 16-11 16-13
Cantidad de contactos 2 #16 2 #16 2 #16 2 #16 2 #12 2 #12
Clase del Inserto A A A D A A
= NI 2
/ @®®) (¢ leeo] g
Cadigo del Inserto 18-3 20-23 22-1 22-8 22-11 24-9 32-5
Cantidad de contactos 2 #12 2 #8 2 #8 2 #12 2 #16 2 #4 2 #0
Clase del Inserto D A D E B A D
3 Contactos
= = A g
(o) () (o ©o
=/ e/ Aee C
Cadigo del Inserto 10SL-3 14S-1 14S-7 16S-5 16S-6 16-7 16-10 18-5 18-22
Cantidad de contactos 3#16 3416 3#16 3416 3416 1482416  3#12 2#126+1#1 3#16
Clase del Inserto A A A A A A D D
Cadigo del Inserto 20-3 20-6 20-19 22-2 22-9 28-3 28-6
Cantidad de contactos 3#12 3#16 3#8 3#8 3# 12 3#8 3#4
Clase del Inserto D D A D E E D

4 Contactos

Cadigo del Inserto

14S-2 16-9 18-13 20-4
Cantidad de contactos 4 #16 2 #12 + 2#16 3#12 + 1#8 4 #12
Clase del Inserto Instrum. A

©$© /r )O‘ \ ‘é/“e - \ FA /* \ /
(OION! i !
> \ o " ) Vo @ )
& (o) o \O O/ @
Cadigo del Inserto 20-24 22-4 22-10 22-22 24-22 32-17 36-5
Cantidad de contactos 2#8 + 2 #16 2#8 + 2#12 4 #16 4 #8 4 #8 4 #4 4 #0
Clase del Inserto A A E A D D A

o
\eo)
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Amphenol
MS-5015

5 Contactos

Insertos de Contactos

o

| D @
AN

Cadigo del Inserto 14S-5 16S-8 18-11 18-20 18-29 20-14
Cantidad de contactos 5 #16 5 #16 5 #12 5 #16 5 #16 3 #12, 2#8
Clase del Inserto Instr. A A A A

(o°0) () o

" } &) | I =) . |

NV N NV
Cadigo del Inserto 22-12 22-13 22-34 24-12
Cantidad de contactos 2#8 , 3#16 1 #16, 4#12 3#12, 2#16 2#4, 3#12
Clase del Inserto D E=D;ABCD=A D A
6 Contactos

. /If‘\
/N
@ (52
lo o \
L@ \ - ./
N4
Cadigo del Inserto 14S-6 18-12 20-8 20-17 22-5 22-15 36-6
Cantidad de contactos 6 #16 6 #16 4 #16, 2#8 5 #12, 1#16 2#12, 4#16 5#12, 1#16 2#0 , 4#4
Clase del Inserto D=E;
Instr. A Instr. A D AB.CEF =A A

7 Contactos

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos

Clase del Inserto

165-1 189 20-15
7#16 5#16, 2#12 7#12
A Instr. A

22-28
7#12

Cadigo del Inserto 24-10 24-16 24-27 28-10
Cantidad de contactos 7#8 3#16, 1#8, 3#12 7#16 3#12 , 2#8, 2#4
Clase del Inserto A ABFG =D ; CDE =A E G=D ; Resto= A

8 Contactos

o
N
e e
(=]
-
Cadigo del Inserto 18-8 20-7 22-18 22-23 24-6
Cantidad de contactos 1412, 7416 8#16 8#16 8 #12 8 #12
Clase del Inserto A ABHG=D : CDEF=A A,B,H,F,_G:D H=D, Resto = A AGH:_D,
Resto = A Resto = A

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina
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MS-5015 -

9 Contactos

Insertos de Contactos

Amphenol

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos
Clase del Inserto

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos
Clase del Inserto

20-16

22-20
9 #16

J=

20-18

22-27
1#8 , 8#16

D, Resto=A

20-21
1#12 ; 8#16

24-11

3#8 , 6#12

A

R

<o/

22-16
3 #12 ;6 #16

28-1
3#8 , 6#12

AJE =D ;Resto=A

10 Contactos

11 contactos

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos
Clase del Inserto

BCFG=A;
Resto = Instr.

24-21
1#8 ; 9#16

D

28-19
4#12 ; 6#16
HM=B; AB=D;
Resto = A

24-20
2#12 , 9#16

D

12 Contactos

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos

Clase del Inserto

28-8
2#12 ; 10 #16
L,M=E ; B=D;
Resto = A

28-

6=12;

D

9
6#16

M=C ; AB=A;
C,D,E,F = Instr.
Resto =D

14 Contactos

13 contactos

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos

Clase del Inserto

20-27 22-19
14 # 16 14 #16
A A

28-2
2#12; 12#16

D

28-20
10#12 ; 4#16

A

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” —
Tel: +5411 2153-3436 — Whatsapp: +5411 2153 2539 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar
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Amphenol

MS-5015 - Insertos de Contactos

16 Contactos

17 Contactos 1

9 Contactos

Céadigo del Inserto
Cantidad de contactos
Clase del Inserto

24-7
2#12 ; 14#16
A

o/

SO g
wﬂi ¢

20-29
17 #16
A

20 Contactos

22 Contactos

23 Contactos

Cédigo del Inserto
Cantidad de contactos
Clase del Inserto

28-11
4#12 ; 18#16
A

46666

O Db e w
& @& b

36-1 32-6
4#12; 18#16 2#4; 3#8; 2#12; 16#16
D A

32-13
5#12; 18#16
D

24 Contactos

26 Contactos

30 Contactos

31 Contactos

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos
Clase del Inserto

32-8
6 #12; 24 #16
A

36-9
1 #4; 2#8; 14#12; 14#16
A

35 Contactos

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos

Clase del Inserto

7 #12 ;28 #16
A,B,h,j= Instr.
Resto = A

37 Contactos

m = D; Resto = A

28-21
37 #16
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Amphenol

47 Contactos 48 Contactos

‘oo o-e"d"
‘oD o
‘D'DOD DO D D"
‘OP DD D B
"BS"D D D
DD S oD
D P

Cadigo del Inserto 36-7 36-8 36-10
Cantidad de contactos 7 #12; 40 #16 1#12 ; 46#16 48 #16
Clase del Inserto A A A

Rotacion del Inserto

El inserto interno de contactos puede estar rotado respecto de la guia del cuerpo metalico.
En el cddigo o part number se verifica agregando, al final, las letras: W, X, Y, o Z.

Si no tiene letra, o bien tiene una N, esta en la posicion Normal (sin rotar).

Los insertos de contactos no pueden ser girados por el usuario.

Vea en el catadlogo completo MIL-C-5015 las distintas rotaciones posibles para cada inserto.

. = =~
r{/- \\ //\g \ // x\\ />{ \\ ;// <\\

To o) | .
\>{ /j X \.\J\/ \ \yf / /’

N < 7

NORMAL POSITION POSITION W POSITION X POSITION ¥ POSITION Z

Vista de frente de Conector con Pines machos o Vista de atras de Sockets Hembras.

MS-5015 — Accesorios: Tapas y Adaptadores Angulo 90°

Shell Size / MS25042-xxD MS25043-xxD CMA18-XX
Tamafio Tapa Plug Tapa Receptaculo Adaptador Angulo 90°

10SL MS25042-10D MS25043-10D ADP90-10
14S MS25042-14D MS25043-14D CMA18-13
16S MS25042-16D MS25043-16D CMA18-16
18 MS25042-18D MS25043-18D CMA18-18
20 MS25042-20D MS25043-20D ADP90-20
22 MS25042-22D MS25043-22D ADP90-22
24 MS25042-24D MS25043-24D ADP90-24
28 MS25042-28D MS25043-28D ADP90-28

32 MS25042-32D MS25043-32D -

36 MS25042-36D MS25043-36D -

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina

Tel: +5411 2153-3436 — Whatsapp: +5411 2153 2539 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar

13



mailto:ventas@amphenol.com.ar

Amphenol
MS-5015 - Stock local

L Tamafio . -
Part Number Cuerpo) (Shel polos  Comaciss WA Comactes imagen
MS 3100 F 10SL-4P (+B) ?ﬁif}ﬁfgfég 10SL 2 mp;r;ﬁzs }\VE:,ET;
MS 3102 E 10SL-4P Eﬁ‘;iipstécu'o 10SL 2 mp;r;ﬁis i{\?vnéTé
MS 3106 F 10SL-4S (+B)  Plug Aereo 10SL 2 fg;ﬁ;ss i{VSVnéT;
MS 3102 E 10SL-4S gﬁg‘;gé‘cu'o 10SL 2 ,fj;ﬁfs ,i\?vnéT;
MS 3106 F 10SL-4P (+B)  Plug Aereo 10SL 7 mp;';ﬁis i{VSVnéT;
MS 3100 F 10SL-3P (+B)  ooeh@Uo 4og) 3 o /i\?vnéT;
MS 3102 E 10SL-3P Eﬁg‘;gm"o 10SL 3 mpailgﬁzs iVSVn(;T;
MS 3106 F 10SL-3S (+B)  Plug Aereo 10SL 3 hseorﬁ'fﬁfs ,i\?vnéT;
MS 3102 E 10SL-3S Eﬁg‘;"f‘cu'o 10SL 3 ﬁg;ﬁ;ss i\,?,n(;T;
MS 3106 F 10SL-3P (+B)  Plug Aereo 10SL 3 mpaizg; i\i,néT;
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Amphenol

Tamafio

Descripcion Nro. Polaridad Seccién Inserto
Il (Cuerpo) (Ssi;—f)” Polos Contactos Max. Contactos kT
MS 25042 10D Tapa 10SL
Plug
MS 25043 10D L 10SL
Receptaculo
MS 3420-4 Manga de 10SL F
goma
CMA18-10 Adaptadoro 10SL Requiere Prensacables MS 3057-4A
Angulo 90
MS 3057-4A Prensacables 10SL '
Sello de goma
BMAS31-10 para 10SL
Receptaculo
. Receptéaculo pines 1,5mm? o) P~
MS 3100 F 145-2P (+B) Panel/Aereo 148 4 machos AWG16 o Ds
Receptaculo pines 1,5mm? P @
MS 3102 E 14S-2P U
Chasis 14s 4 machos AWG16 b B
i sockets 1,5mm? P P
MS 3106 F 14S-2S (+B) Plug Aereo 14s 4 hembras AWG16
Receptaculo sockets 1,5mm? P e
MS 3100 F 14S-2S (+B
S 3100 22262 Panel/Aereo e & hembras AWG16
Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina 15
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Amphenol

Part Number

MS 3102 E 14S-2S

MS 3106 F 14S-2P (+B)

MS 3100 F 14S-5P (+B)

MS 3102 E 14S-5P

MS 3106 F 14S-5S (+B)

TBH-MS-SE-14S-5PS

MS 3100 F 14S-5S (+B)

MS 3102 E 14S-5S

MS 3106 F 14S-5P (+B)

MS 3100 F 14S-6P (+B)

Descripcion
(Cuerpo)

Receptéaculo
Chasis

Plug Aereo

Receptéaculo
Panel/Aereo

Receptéaculo
Chasis

Plug Aereo

Adaptador
Chasis
Hembra
Macho

Receptaculo
Panel/Aereo

Receptaculo
Chasis

Plug Aereo

Receptaculo
Panel Aereo

Tamarfio Nro.
(S_hell Polos
Size)

14S 4
14S 4
14S 5
14S 5
14S 5
14S 5
14S 5
14S 5
14S 5
14S 6

Polaridad
Contactos

sockets
hembras

pines
machos

pines
machos

pines
machos

sockets
hembras

pines/
sockets

sockets
hembras

sockets
hembras

pines
machos

pines
machos

Seccioén
Max.

1,5mm?
AWG16

1,5mm?

AWG16

1,5mm?

AWG16

1,5mm?

AWG16

1,5mm?

AWG16

1,5mm?
AWG16

1,5mm?
AWG16

1,5mm?

AWG16

1,5mm?
AWG16

1,5mm?
AWG16

Inserto
Contactos

Je en

50 %
00 &

Imagen
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Amphenol

Tamafio

patvumber bz S o g S o
NssEuse  REmae e g pree L (0
MS 3106 F 14S-6S (+B)  Plug Aereo 145 6 rfgr%er;ss i\}r’\,néT; gn::e% '
VS 3100 F 14565 (+B)  [ECOPICHO 14 6 e el %n:;e”
wameuses D g sodes  tam (@5 .
MS 3106 F 14S-6P (+B)  Plug Aereo 14s 6 mp;'gﬁzs /‘fw?/'gf; %Z@” » i
MS 3102 E 14S-7P Eﬁ;ﬁf’;é‘cu'o 14s 3 m";gﬁzs i\?vng; c% ®,
MS 3106 F 14S-7S (+B)  Plug Aereo 14s 3 ;é’;ﬁfs /'f\vngé oS
MS 3102 E 14S-7S Eﬁ;ﬁf’;é‘cu'o 14 3 hseorﬂger;ss i\f’v'gT; . a
MS 3106 F 14S-7P (+B) Plug Aereo 14S 3 mp;rgﬁés ivS\/rgT; n?ea@q W
MS 25042 14D UEigs! 14S &
Plug
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Amphenol

Descripcion Tamatio Nro Polaridad Seccion Inserto
Part Number P (Shell ‘ p Imagen
(Cuerpo) Size) Polos Contactos Max. Contactos

MS 25043 14D lepa 14S
Receptaculo

Adaptador
Ang 90°

Sello de goma
BMA31-14 para 14S
Receptaculo
@

CMA18-13 14S

Manga de
goma

MS 3420-6 14S

Receptaculo pines 1,5mm? €10
MS 3100F 16S-1P (+B DD B
S 3100F 165 (+B) Panel Aereo LS ! machos AWG16 ‘D B

4 H 2
Receptaculo 165 7 pines 1,5mm

M 102 E 16S-1P
S 310 6s Chasis machos AWG16

sockets 1,5mm?

MS 3106F 16S-1S (+B) Plug Aereo 16S 7 hembras AWG16

W
o

2

Receptaculo sockets 1,5mm
MS 3100F 16S-1S (+B ’
S 3100F 168-1S (+B) Panel Aereo 16S ! hembras AWG16

) V=

z 2
Receptaculo 165 7 sockets 1,5mm

MS S102E 165-1S Chasis hembras AWG16

pines 1,5mm?

-1P (+
MS 3106F 16S-1P (+B) Plug Aereo 16S 7 machos AWG16

&°
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Amphenol

Part Number

MS 25042 16D

MS 25043 16D

CMA18-16

BMA31-16

MS 3420-8

Descripcion
(Cuerpo)

Tapa
Plug

Tapa
Receptaculo

Adaptador
Ang 90°

Sello de goma
para
Receptaculo

Manga de
goma para
Prensacable

MS 3100 F 18-1P (+B) Receptaculo

MS 3102 E 18-1P

Panel/Aereo

Receptaculo
Chasis

MS 3106 F 18-1S (+B) Plug Aereo

MS 3100 F 18-1S

MS 3102 E 18-1S

Receptaculo
Panel/Aereo

Receptaculo
Chasis

Tamafio

(Shell Nro. Polaridad Sec,cién
Size) Polos Contactos Max.
16S
16S
16S
16S
16S
oo ow EE A
w0 P e
LI N i
T i
LI R i

Inserto
Contactos

Imagen
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https://amphenol.com.ar/wp-content/uploads/2020/12/MS3106-F-1.pdf
https://amphenol.com.ar/wp-content/uploads/2020/12/MS3100F.pdf
https://amphenol.com.ar/wp-content/uploads/2020/12/MS3102E.pdf

Amphenol

Descripcion Tamatio Nro Polaridad Seccion Inserto
Part Number P (Shell ‘ p Imagen
(Cuerpo) Size) Polos Contactos Max. Contactos
MS 3106 F 18-1P (+B) Plug Aereo 18 10 pines 1,5mm?
machos AWG16
. Receptaculo sockets 4mm’
MS 3102 E 18-10S Chasis 18 4 hembras AWG12
pines 4mm?
- +
MS 3106 F 18-10P (+B) Plug Aereo 18 4 machos AWG12
Receptéaculo sockets 4mm?
MS 3102E-18-11P !
Chasis 18 5 hembras AWG12
pines 4mm?
- +
MS 3106 F 18-11S (+B) Plug Aereo 18 5 machos AWG12
Receptaculo pines 4mm?
MS 3100F-18-11P
Panel/Aereo 18 5 machos AWG12
Receptaculo pines 4mm?
MS 3102E-18-11P :
Chasis e 9 machos AWG12
MS 3106 F 18-11S (+B) Plug Aereo 18 5 sockets 4mm?
hembras AWG12
MS 25042 18D Tapa 18
Plug
MS 25043 18D Tapa 18

Receptéaculo
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Amphenol

Descripcion VD Nro Polaridad Seccion Inserto
Part Number P (Shell : . Imagen
(Cuerpo) Size) Polos Contactos Méx. Contactos
. Adaptador
CMA18-18 Ang 90° 18

Sello de goma
BMA31-18 para 18

Receptaculo

Manga de
MS 3420-10 goma para 18
Prensacable

MS 3100 F 20-27P Recepliculo 0 14 L i\f\,rgf;
MS 3102 E 20-27P gﬁgzipstécu'o 20 14 m";’;ﬁzs ,i\,SVET;
MS 3106 F 20-27S (+B)  Plug Aereo 20 14 rf;f]'fﬁ;ss i\,S\,ET;
MS 3102 E 20275 oo 20 14 e hels
MS 3106 F 20-27P (+B)  Plug Aereo 20 14 mpggﬁf,s 2\@2’{‘;
MS 3102 E 20-29P Eﬁ‘;‘;gé"“'o 20 17 mp;r;ﬁf,s iv?/rgT;
MS 3106 F 20-29S (+B)  Plug Aereo 20 17 r?gnilf)er:fs i\?vrgT;
wsumemass  Towed gy s dew
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Amphenol

Descripcion VTN Nro Polaridad Seccion Inserto
Part Number P (Shell ’ , Imagen
(Cuerpo) Size) Polos Contactos Max. Contactos
pines 1,5mm?
- +
MS 3106 F 20-29P (+B) Plug Aereo 20 17 machos AWG16
MS 25042 20D 1algl 20
Plug
MS 25043 20D Tapa 20
Receptéaculo
BMA-116-20 ARy 20
Recto
CMA18-20 Adaptador 20 (Requiere Prensacables MS-3057-12A )
Angulo 90
MS 3057-12A Prensacables 20/22
Sello de goma
BMA31-20 para 20
Receptaculo
Manga de 20
MS 3420-12 goma para
22
Prensacable
Receptéculo pines 1,5mm?
MS 3100 F 22-14P (+B !
S 3100 B Panel/Aereo 22 19 machos AWG16
i Receptaculo pines 1,5mm?
MS 3102 E 22-14P Chasis e L machos AWG16
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Amphenol

Tamafo

Descripcion Nro. Polaridad Seccién Inserto
Part Number (Cuerpo) (Ssirt—f)” Polos Contactos Max. Contactos Imagen
sockets 1,5mm?
- 4L ’
MS 3106 F 22-14S (+B) Plug Aereo 22 19 hembras AWG16
Receptaculo sockets 1,5mm?
MS 3102 E 22-14S ! !
Chasis 22 19 hembras AWG16
pines 1,5mm?
- +
MS 3106 F 22-14P (+B) Plug Aereo 22 19 machos AWG16
MS 25042 22D Tapa 22
Plug
MS 25043 22D Tapa 22
Receptaculo
BMA-116-22 Adaptador 22
Recto
CMA18-22 AEERET 22 (Requiere Prensacables MS-3057-12A )
Angulo 90
MS 3057-12A Prensacables 20/22
Sello de goma
BMA31-22 para 22
Receptaculo
Manga de 20
MS 3420-12 goma para
22
Prensacable
Receptaculo pines 10mm?
MS 3100 F 24-10P (+B
+B) Panel/Aereo 24 ! machos AWGS8
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Amphenol

L ig Tamafio . Seccioén
Descripcion Nro. Polaridad : Inserto
Part Number Shell Max. Imagen
(Cuerpo) Size Polos Contactos Conduc. Contactos
2
MS 3106 F 24-10S (+B)  Plug Aereo 24 7 zg‘;fs:zs 1A(\’l’\‘/“g‘8
Receptaculo pines 1,5mm?
- +
MS 3100 F 24-28P (+B) Panel/Aereo 24 24 machos AWG16
2
MS 3106 F 24-28S (+B)  Plug Aereo 24 24 f\‘;‘r’;‘grtzs /i'vSnge
MS 25042 24D Tapa 24
Plug
MS 25043 24D Tapa 24
Receptéaculo
BMA-116-24 Adaptador 24
Recto
CMA18-24 Adaptadoro 24 (Requiere Prensacables MS-3057-16A )
Angulo 90
MS 3057-16A Prensacables 24-28

Sello de goma
BMA31-24 para 24

Receptaculo

Manga de
MS 3420-16 goma para

Prensacable

24

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina
Tel: +5411 2153-3436 — Whatsapp: +5411 2153 2539 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar



mailto:ventas@amphenol.com.ar
https://amphenol.com.ar/wp-content/uploads/2020/12/MS3106-F-1.pdf
https://amphenol.com.ar/wp-content/uploads/2020/12/MS3100F.pdf
https://amphenol.com.ar/wp-content/uploads/2020/12/MS3106-F-1.pdf

Amphenol

Tamafio

Descripcion Nro. Polaridad Seccién Inserto
Il (Cuerpo) gi’ggl Polos Contactos Max. Contactos kT
Receptéaculo pines 1,5mm?
MS 3100 F 28-21P (+B
+B) Panel/Aereo 28 87 machos AWG16
2
MS 3106 F 28-21S (+B o R
(+B) Plug Aereo 28 37 hembras AWG16
MS 25042 28D Tapa 28
Plug
MS 25043 28D Tapa 28
Receptaculo
BMA-116-28 Adaptador 28
Recto
CMA18-28 CRELIED] 28 (Requiere Prensacables MS-3057-16A)
Angulo 90
MS 3057-16A Prensacables 24/28
i Receptaculo pines 25mm?
MS 3102 E 32-17P Chasis e g machos AWG4
sockets 25mm?
MS-3106 E 32-17 S Plug Aereo 32 4 hembras AWGA
Receptaculo sockets 25mm?
MS-3102 E 32-17 S !
Chasis £ 4 hembras AWG4
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Amphenol

Descripcion Tamatio Nro Polaridad Seccion Inserto
Part Number P (Shell ‘ p Imagen
(Cuerpo) Size) Polos Contactos Max. Contactos
MS-3106 E 32-17 P Plug Aereo 32 4 pines 25mm?
machos AWG4
) Receptaculo Pines 1,5mm?
MS 3100 A 32-22.P Panel Aereo 32 o4 Macho AWG16
Sockets 1,5mm?
MS 3106 A 32-22 S Plug Aereo 32 54 Y AWG16
MS 3057 20A Prensacables 32
MS 25042 32D Tapa 32
Plug
MS 25043 32D Tapa 32
Receptaculo
Manga de
MS 3420-20 goma para 32
Prensacable
Manga de
MS 3420-24 goma para 36

Prensacable

Las imagenes son de referencia. Contactos soldables, no requieren de herramientas especiales de armado.
Los insertos son vistos de Frente del lado Pines y del trasero del lado Sockets.

Los Receptaculos MS3102E de stock incluyen el sello de goma BMA31-xx.

Los Plugs MS3106F de stock incluyen prensacable estandar MS3057 y manga de goma MS3420.
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Amphenol
Acerca de Amphenol Daeshin

Amphenol Daeshin (ADS), ubicada en Bucheon Korea, es una division de Amphenol Corporation,
fabricante y proveedor mundial de productos de conectores e interconexiones. Ofrecemos una amplia
gama de soluciones de interconexion, disefio, fabricacion y suministro de conectores circulares de
estandar militar MIL-C-5015, MIL-C-26482, Bayoneta Reversa VG95234 entre otros. Los principales
mercados para ADS son: militar, aeroespacial e industrial.

Para mayor informacion descargue el catalogo de la serie MIL-5015 de Amphenol Daeshin:

Amphenol®

Military standard connectors
Bayonet coupling connectors

=

=

Amphanol Dmshin Kores

http://www.amphenol.co.kr/product/MsRw _Catalog/MSRW.pdf

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina 27
Tel: +5411 2153-3436 — Whatsapp: +5411 2153 2539 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar



mailto:ventas@amphenol.com.ar
http://www.amphenol.co.kr/product/MsRw_Catalog/MSRW.pdf
http://www.amphenol.co.kr/product/MsRw_Catalog/MSRW.pdf

Amphenol

62IN - Miniatura Bayoneta MIL-C-26482

62IN es la serie de conectores circulares
miniatura con acople bayoneta de 3 puntos,
resistentes al medio ambiente, de uso general y
opcionalmente rotaciéon de contactos. Disefiado para
cumplir los requisitos de la norma militar
MIL-C-26482, estos conectores se utilizan
ampliamente en aplicaciones que requieren frecuente
conexion y desconexion.
Los conectores 62IN son compatibles e
intercambiables con todos los conectores norma
MIL-C-26482, ya sean de soldadura o de crimpeado.

Estos conectores se utilizan en todo el mundo en aplicaciones militares e industriales. Estan disponibles en

una variedad de tamafios, estilos y configuraciones.

Caracteristicas principales

« Cierre a bayoneta

1 a 61 contactos

* Cuerpo de Aluminio

* Uso Industrial o Militar
 [Estancos IP67

Cuerpos
Plugs

PRENSACABLE
F Strain Relief \

PLUG AEREO RECTO
MS3116F / PT0O6 / 62IN16F XX-XXX

XX-XxX: Inserto de contactos, Polaridad: Pines Machos,
Sockets Hembras y posible Rotacion del inserto. Ver en el
catalogo

MS: Céadigo Militar;

PT: Cddigo Amphenol Industrial USA
62IN: Codigo Amphenol Interconnect India
62GB: Codiao Amphenol Limited UK

+ Acabado anticorrosivo
» Apto uso intemperie

* Muy Robustos

» Aplicaciones de Control

Receptaculos

N

RECEPTACULO PANEL AEREO
MS3110F / PTOO / 62IN10F XX-XXX

PRENSACABLE
F Strain Relief

RECEPTACULO AEREO
MS3111F / PTO1 / 62IN11F XX—XXX/

RECEPTACULO CHASIS
MONTAJE CON TUERCA
MS3114E / PTO7/ 62IN14E

RECEPTACULO CHASIS
MS3112E / PT02/ 62IN12E
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Amphenol
62IN - Formacion del Codigo Amphenol

62IN 12 E 1210 P W

ROTACION
62IN: MIL-26482 All India Rotacion del inserto  de
62GB: MIL-26482 ALTD UK contactos:

W, X,Y,Z
CUERPO
10: Receptaculo Aéreo/Panel
11:  Receptaculo Aéreo CONTACTO

P: Pin Macho

12:  Receptaculo Chasis Cuadrado
14: Recéptaculo Chasis c/Tuerca
16:  Plug Aéreo Recto

S: Socket Hembra

CLASE INSERTO DE CONTACTOS

A: Uso General (interior) sin prensacable. Ver en el catalogo: (MIL-C-26482)
E: Apto Intemperie (exterior) sin prensacable (solo

62IN12 y 62IN 14).

F: Apto Intemperie con Prensacable incluido (62IN 10,

62IN 11y 62IN 16)

Formacion del Codigo Militar MIL-C-26482

MS 3112 E 1210 P W

ROTACION
MS: Rotacion del inserto  de
Militar Standard contactos:

W, X, Y, Z
CUERPO
3110: Receptaculo Aéreo/Panel
3111:  Receptaculo Aéreo CONTACTO

P: Pin Macho

3112:  Receptaculo Chasis Cuadrado
3114: Recéptaculo Chasis ¢/Tuerca
3116:  Plug Aéreo Recto

S: Socket Hembra

CLASE INSERTO DE CONTACTOS
A: Uso General (interior) sin prensacable. Ver en el catalogo: (MIL-C-26482)
E: Apto Intemperie (exterior) sin prensacable (solo MS3112
y MS3114).
F: Apto Intemperie con Prensacable incluido (MS3110,
MS3111y MS3116)
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Amphenol

62IN — Especificaciones técnicas

1. Caracteristicas Generales

Resistencia de aislamiento 5000 MQ (a 25°C)
Rango de Temperaturas -55°C a +125°C

2. Especificaciones eléctricas

2.a. Tensién méaxima de trabajo

Clase del Inserto* Tensiéon Maxima de Operacion**
AC (Vrms)

I 600

Il 1000

* Indicada en la seccion de Insertos de Contactos. **Medida a nivel del mar.

2.b. Corriente maxima de trabajo

Resistencia del Contacto

Tamarfio del Corriente . . .
Contacto (AWG) Maxima Corriente de Caida de Tension
Ensayo
#20 75 A 75A <55 mV
#16 13 A 13 A <50 mV
2.c. Seccioén de los conductores
Tamano del Contacto Conductores Seccion Conductores
(AWG) (AWG) (mm?)

#20 #24 - #20 0,25 a 0,5mm’
#16 #20 - #16 0,50 a 1,5mm’

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) -

Argentina
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62IN - Dimensiones
62IN10F (MS3110F) - Receptaculo Aereo/Panel c/Prensacable

Amphenol

@ &)
SN
= | E
= - 1= A
4
'l ™
& &)
Shell A D H
Size Max. B c Max E G Ref.
8 44.75 1.58 11.30 21.03 3.96 15.09 12.20
10 44.75 1.58 11.30 22.63 4.78 18.26 14.99
12 44.75 1.58 11.30 25.81 7.96 20.63 19.05
14 44,75 1.58 11.30 28.98 9.58 23.10 22.23
16 47.65 1.58 11.30 30.56 12.70 24.61 25.40
18 47.65 1.58 11.30 36.22 15.87 26.58 28.58
20 53.80 2.03 14.10 36.22 15.87 29.36 31.75
22 53.80 2.03 14.10 39.80 19.05 31.75 34.93
24 57.15 2.03 14.99 44.07 20.32 34.93 38.10

Todas las dimensiones en mm, excepto indicado.

62IN11F (MS3111F) - Receptaculo Aereo c/Prensacable

Size B C F G H Diam L Y Diam X (pulgadas.)
8 2.39 20.75 10.54 21.03 3.96 44.76 12.2 7/16-28UNEF
10 2.39 23.93 10.54 22.63 4.78 44.76 14.99 9/16-24UNEF
12 2.39 26.32 10.54 25.81 7.96 44.76 19.05 11/16-24NEF
14 2.39 28.70 10.54 28.98 9.58 44.76 22.23 13/16-20UNEF
16 2.39 31.07 10.54 30.56 12.70 47.65 25.40 15/16-20UNEF
18 2.39 33.45 10.54 36.22 15.87 47.65 28.58 1 1/16-18NEF
20 2.59 36.63 13.59 36.22 15.87 53.80 31.75 1 3/16-18NEF
22 2.59 39.80 13.59 39.80 19.05 53.80 34.93 15/16-18NEF
24 2.59 42.98 14.53 44.07 20.32 57.15 38.10 1 7/16-18NEF

Todas las dimensiones en mm, excepto indicado.
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Amphenol

62IN12E (MS3112E) - Receptaculo Chasis cuadrado

s
. ) oA S R
Shell Size Max. B L L1 M Max. sq
8 12.02 1.58 2032 2484 11.30 20.75 15.09
10 1499 1.58 20.32 24,84 1130 2393 18.26
" 12 19.05 1.58 20.32 24,84 1130 26.32 20.63
14 22.23 1.58 20.32 24,84 1130 28.70 23.10
16 25.40 1.58 20.32 24,84 1130 31.07 24.61
18 28.58 1.58 20.32 24,84 1130 33.45 26.58
20 31.75 2.03 22.23 26.62 1410 36.63 29.36
22 3493 2.03 22.23 26.62 1410 39.80 31.75
2% 38.10 2.03 22.23 26.62 14.99 4298 3493
Shell Size D EDiam | RDiam. S
@ 8 15.09 3.05 1442 31.73
£ 10 18.26 3.05 17.53 34.52
12 20.63 3.05 2184 38.89
P
“‘ ~H 14 23.10 3.05 2515 42.06
_\*__ ‘_\.._ 16 2461 3.05 28.19 45.24
} @ 18 26.58 3.05 31.49 48.03
3}
ey 20 29.36 3.05 35.54 51.59
~ 22 31.75 3.05 37.85 52.76
2 35.05 3.05 4115 57.84
Todas las dimensiones en mm, excepto indicado.
62IN14E (MS3114E) — Receptaculo Chasis montaje c/tuerca
Montaje en panel
S
Shell A B C F G ' oY
Size | Max | 013 | Max | £0.13 Min | Max |
8 3414 297 2393 | 1793 | 181 1.58 318 12.03 -
10 3614 297 2110 | 1793 | 21.29 1.58 318 14.99 7] [}
12 3414 297 3188 | 1793 | 2446 1.58 318 19.05
14 3614 297 3505 | 1793 | 2763 1.58 3.18 22.23 ZR
16 3414 297 3823 | 1793 | 3081 1.58 318 25.40
18 3614 297 4140 | 1793 | 3398 1.58 318 2858
20 40.03 376 4615 | 2271 3716 1.58 635 31.75 Shell Size N R Diam. S
22 40.03 3.76 4933 | 2271 | 4033 1.58 6.35 3493 8 13.72 1453 | 3171
2% 40.87 376 5250 | 2355 | 4351 1.58 6.35 38.10 10 16.89 1770 | 3452
Todas las dimensiones en mm, excepto indicado. 12 21.03 22.48 38.89
14 2418 | 2565 | 4206
16 2733 | 2883 | 4524
18 3050 | 3200 | 4803
20 3368 | 3518 | 5159
2 3686 | 3835 | 5276
2% 40.03 L1145 57.84
Tnrias [a< dimen<inne< pn mm exrentn indirarin
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Amphenol

6IN16F (MS3116F) — Plug Aéreo con Prensacable

c

Size DA (0]2) max. L

8 19.60 3.96 21.03 44.50
10 22.35 4.78 22.63 44.50
12 26.49 7.93 25.81 44.50
14 29.90 9.53 28.97 43.85
16 33.07 12.70 30.56 47.40
18 35.33 15.88 36.22 47.40
20 38.89 15.88 36.22 51.82
22 42.06 19.05 39.80 51.82
24 45.14 20.32 44.07 55.32

Todas las dimensiones en mm, excepto indicado.

62IN — Accesorios: Tapas de proteccion

Caodigo Caodigo Amphenol

Militar MS Interconnect India Descripcion Imagen

62IN-738-xX Tapa Receptaculo Panel Chasis

MS3181-xx 62IN-737-XX Tapa Receptaculo Aéreo

62IN-736-xX Tapa Receptaculo montaje c/tuerca

MS3180-xx 62IN-742-xx Tapa Plug Aéreo

XX: Tamafio del cuerpo del conector / Shell Size
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Amphenol

62IN - Insertos de contactos

=%
~ - P e \
@ 00 0,0 S [
3 Q £C g 5

Insert Arrangement 6-1 8-2 8-3 8-4 8-33 8-98 10-2
Service Rating | | | 1 | 1 |
Number of Contacts 1 2 3 4 3 3 2
Contact Size 20 20 20 20 20 20 16

Insert Arrangement 10-5 10-6 10-70 10-98 12-3 12-4 12-8
Service Rating | | Coax 1 I 1 I
Number of Contacts 5 6 1 6 3 4 8
Contact Size 20 20 8 Coax 20 16 16 20

DO OA

Cg GB
Insert Arrangement 12-10 12-14 12-98 14-2 14-4 14-5 14-8
Service Rating | I 1 n | I |
Number of Contacts 10 14 10 2 4 5 6 2
Contact Size 20 20 20 12 12 16 20 12

Insert Arrangement 14-12 14-15 14-18 14-19 14-22 14-71 14-91HV
Service Rating | I 1 [ | 1 5,000 VAG (BMS)
Number of Contacts 8 4 14 1 18 19 1 4 3 1 3
Contact Size 20 16 20 16 20 20 20 12 16 B8 Coax 20

Insert Arrangement 14-AA

Service Rating 1

Number of Contacts 4

Contact Size 12 16 20 16 20 20 12 Coax

Insert Arrangement 16-76 16-99

Service Rating 1500 ue Ts) 1 I I n
Number of Contacts g8 1 5 21 2 5 8 1"
Contact Size 20 12* 2 Coax* 20 16 12 12 16
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Insert Arrangement
Service Rating
Number of Contacts
Contact Size

Insert Arrangement
Service Rating
Number of Contacts
Contact Size

Insert Arrangement
Service Rating
Number of Contacts
Contact Size

Insert Arrangement
Service Rating
Number of Contacts
Contact Size

Insert Arrangement
Service Rating
Number of Contacts
Contact Size

Insert Arrangement
Service Rating
Number of Contacts
Contact Size
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20-90

Hi-Voltage

Il, Coax
8 1
16 8 Coax

18-80

I, Coax

6 2
20 8 Coax

Amphenol

10 4
20 12 Coax

18-91 HV

Flashover

5,000 VAC (RMS)

20

20-70
Coax

10 4

20 B8 Coax
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Amphenol

Insert Arrangement 22-55 22-70

Service Rating I |, Coax

Number of Contacts 55 13 6 2 7 12 4 3
Contact Size 20 20 8 Coax 20 8 Coax 20 16 8 Coax

Insert Arrangement
Service Rating
Number of Contacts
Contact Size

Insert Arrangement

Service Rating Coax
Number of Contacts 1 5
Contact Size 20 20 16 8 Coax 20 B8 Coax

Contact Legend

Symbol Contact Size
20
16
12
HV
12 Coax

8 Coax

GBI

62IN — Rotacion del inserto de contactos

Insert orientations

Normal position of Alternate position of insert Alternate position of insert
insert with pin with socket contacts with pin contacts
contacts (0 counterclockwise) (0 clockwise)

Each diagram shows mating face of insert

El inserto de contactos puede estar rotado. En el cAdigo se verifica agregando la letra: W, X, Yo Z
luegodelaPolas. Si no tiene letra, o tiene una letra N, esta en la posicién normal sin rotar. Los
insertos de contactos no pueden ser girados por el usuario, vienen sellados de fabrica.
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Amphenol

62IN (MIL-26482) - Stock local

. Tamafio . -
Part Number Descripcion Shell Nro. Polaridad Seccién Inserto Imagen
(Cuerpo) Size Polos Contactos Max. Contactos 9
62IN 12E 8-4S Receptaculo 8 4 sockets 0,5mm?
(MS3112E 8-4S) Chasis hembras 20AWG
62IN 16F 8-4P ) pines 0,5mm?
(MS3116F 8-4P) Plug Aéreo 8 4 machos 20AWG
62IN 12E 8-4P-SQG . pines 0,5mm?
(MS 3112 E 8-4P) Plug Aéreo 8 4 machos 20AWG
62IN 16F 8-4S Plug Adreo 8 4 sockets 0,5mm?®
(MS 3116 F 8-4S) 9 hembras 20AWG
Prensacable
62IN 16JC 08
s JC Largo g
Adaptador
62IN 776 08 :
Conduit 8
62IN 12E 10-6P-SQG  Receptaculo o " pines 0,5mm?
(MS 3112 E 10-6P) Chasis machos 20AWG
62IN 10 F 10-6P Receptéaculo 10 6 pines 0,5mm?
(MS 3110 F 10-6P) Panel/Aéreo machos 20AWG
62IN 16 F 10-6S hEAGes A 5 sockets 0,5mm?
(MS 3116 F 10-6S) g hembras 20AWG
62IN 12E 10-6S-SQG  Receptaculo 10 6 sockets 0,5mm?
(MS 3112 E 10-6S) Chasis hembras 20AWG
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AmphenOI

Part Number

62IN 16 F 10-6P
(MS 3116 F 10-6P)

62IN 16JC 10

62IN 776 10

62IN-738-10
(MS 3181-10CA)

62IN 12 E 12-10P
(MS 3112 E 12-10P)

62IN 16 F 12-10S
(MS 3116 F 12-10S)

62IN 10 F 12-10S
(MS 3110 F 12-10S)

62IN 16 F 12-10P
(MS 3116F 12-10P)

62IN 16JC 12

62IN 776 12

DeSCripCi(’)n
(Cuerpo)

Plug Aéreo

Prensac.JC
Largo

Adaptador
Conduit

Tapa
Receptaculo

Receptaculo
Chasis

Al

Receptaculo
Panel Aereo

Al

Prensac. JC
Largo

Adaptador
Conduit

S
Shell
Size

10

10

10

10

12

12

12

12

12

12

Polos

10

10

10

10

Polaridad
Contactos

piﬂes
machos

pines
machos

sockets
hembras

sockets
hembras

Dines
machos

Seccién Inserto
Max. Contactos

0,5mm?
20AWG

0,5mm?
20AWG

0,5mm?
20AWG

0,5mm?

20AWG

ImaQEn

@‘g

k\.r :
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Amphenol

Descripcion Tamario Nro Polaridad Seccion Inserto
Part Number P Shell : . Imagen
(Cuerpo) Size Polos Contactos Max. Contactos
62IN-738-12 (MS Tapa 12 ) 0,5mm?
3181-12CA) Receptaculo 20AWG
62IN 10 F 14-19S Receptéaculo 14 19 sockets 0,5mm?
(MS 3110 F 14-19S) Panel/Aéreo hembras 20AWG
62IN 16 F 14-19P ) pines 0,5mm?
(MS 3116 F 14-19p) ~ PlugAéreo 14 19 machos 20AWG
62IN 16JC 14 Prensac. JC 14
Largo
Adaptador
62IN 776 14 .
Conduit 4
62IN-738-14 Tapa 14 )
(MS3181-14CA) Receptaculo

Acerca de Amphenol Interconnect India

Amphenol Interconnect India Pvt Ltd (All), ubicada en Pune, India, es una division de Amphenol Corporation.
Desde 1972 fabrica y comercializa conectores y soluciones de interconexion con certificaciones QPL y VG,
para los mercados militar, aerocomercial e industrial. Cuenta con tres fabricas: dos en Pune y una en

Bangalore.

Pune Plant Pune IMS Plant : Bangalore Plant \ S l;
@70
. y , . 3 LRg®
Para mayor informacién descargue el catdlogo de la serie 62IN (MIL-26482): 00 ) ;
A X
https://www.amphenol-in.com/pdf/62inseries.pdf ’

Amphenol
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Amphenol

97B - Circulares Bayoneta Reversa

La serie 97B fue disefiada teniendo en cuenta los insertos de contactos
de la serie militar MIL-C-5015, pero con acople bayoneta con cierre
audible, segin norma VG95234. Disponibles en la misma variedad de
insertos de contactos y clases de cuerpos que los MIL-5015, estos
conectores se utilizan en aplicaciones militares e industriales, en
mercados geofisico, aeroespacial, de energias alternativas, transporte
publico, trenes, donde se requieren un conector confiable que pueda
resistir los entornos mas hostiles y al mismo tiempo, suministrar energia
con altas corrientes sin importar donde se utilicen.

Caracteristicas
* Torneados de Aluminio con acabado anticorrosivo
» Cierre acople Bayoneta reversa
* Indicacién audible, tactil y visual de acoplamiento correcto
+ Alta resistencia a golpes y vibraciones
» Contactos soldables o crimpeables, con acabado en plata u
« Estancos, apto uso en intemperie
+  Temperatura de funcionamiento -55°C a +125°C (Neopreono)
*  +2000 ciclos de conexion y desconexion
*  Muy robustos, para aplicaciones de Potencia

Guia de conexion

PLUGS RECEPTACULOS

oro.

® O
W @

97B 3106 F xx-xxx 97B 3102 E xx-xxx

xXX-xXx: Inserto de contactos, Polaridad y posible Rotacion del inserto.

Plug con contactos pines macho conecta con Receptaculo con sockets hembras y viceversa.
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97B - Formacion del Codigo

97B 3102 E 181 P W (726)
| [ o\
97B: Serie Bayoneta Reversa ‘ \ Modificaciones Especiales

Acabado /Color / Contactos
Consultar Fabrica

CUERPO 6
3100:  Receptaculo Aéreo/Panel CVOI(A? ZNSin rotacién: N o
3101:  Receptdculo Aéreo Si,; |étr;. ’ '
3102:  Receptéculo Chasis
3106:  Plug Aéreo Recto CONTACTOS
3108:  Plug Aéreo Angulo P: Pin Macho
S: Socket Hembra
CLASE
A: Uso General (interior) sin prensacable. J Tamaiio del cuerpo y cédigo de

E: Apto Intemperie (97B3102).
F: Apto Intemperie con Prensacable

t_ Inserto de Contactos

97B - Dimensiones

97B-3100F — Receptaculo Panel/Aereo c/prensacables

.A. o
SHELL K . 5 L
size| 22| w020 9% | ™ 4020 | max

10SL| 18.21] 2.79 |14.20 | 18.20 {2540 | 60.00
125 | 21.40] 3.20 [14.20 | 20.60 |28.00 | 60.00
145 | 24.61] 3.20 [14.20 | 23.00 |30.00 | 61.00
165 | 27.41] 3.20 [14.20 | 24.60 |32.50 | 61.00
16 | 27.41] 3.20 |[19.00 | 24.60 | 32.50 | 68.00
18 | 30.81] 3.99 [19.00 | 27.00 | 35.00 | 72.00
20 | 34.19] 3.99 |19.00 | 29.40 |38.00 | 74.00
22 | 37.39] 3.99 |19.00 | 31.80 [41.00 | 74.00
24 | 40.89] 3.99 |20.60 | 34.90 |44.50 | 78.00
28 | 46.71] 3.99 |20.60 | 39.70 [50.80 | 78.00
32 | 53.39] 3.99 |22.20 | 44.50 |57.00 | 82.00
36 | 59.59] 38.99 |22.20 | 49.20 |63.50 | 82.00

97B-3101F — Receptaculo Aereo c/prensacables

Shell A K ‘| Q ‘s T T
Size [+0.0-0.15 +0.20 [+0.41-0.0] +0.20 MAX THD
E: a 10SL | 18.21 2.79 14.20 20.60 25.00 45.00 5/8-24 UNEF
< 1 T 125 | 21.40 3.20 | 1420 | 2360 | 27.60 | 45.00 | 5/8-24 UNEF
Q = 14s | 24.61 3.20 | 1420 | 2540 | 29.60 | 48.00 | 3/4-20 UNEF
[ 16s | 27.41 320 | 1420 | 2860 | 8210 | 48.00 | 7/8-20 UNEF
6 27.41 3.20 19.00 28.60 32.10 55.00 7/8-20 UNEF
18 30.81 3.99 19.00 31.70 34.60 60.00 1-20 UNEF
1 20 34.19 3.99 19.00 34.90 37.60 65.00 | 1316-18UNEF
20 | a7.39 399 | 1900 | 3180 | 40.90 | 65.00 |13/16-18UNEF
M K 24 | 40.89 399 | 2060 | 41.30 | 44.40 | 68.00 | 17/16-18UNEF
L 28 | 46.71 3.99 | 2060 | 47.60 | 50.70 | 68.00 | 17/16-18UNEF
32 53.39 3.99 22.20 54.0 56.90 70.00 1 3/4-18UNS
36 59.59 3.99 22.20 60.60 63.40 70.00 2-18 UNS
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97B-3102E — Receptaculo Chasis

AFTER KNURLING.

A
+0.0
-0.15

SHELL|
SIZE

K
+0.20

Ve
+0.41
-0.0

N .
R | 4020

1
MAX.

108L| 18.21] 2.79

14.20

18.20 | 25.40

24.70

128 | 21.40] 3.20

14.20

20.60 | 28.00

27.60

148 | 24.61] 3.20

14.20

23.00 |30.00

24.70

168 | 27.41] 3.20

14.20

24.60 |32.50

24.70

16 | 27.41] 3.20

19.00

24.60 |32.50

33.80

18 | 30.81] 3.99

19.00

27.00 | 35.00

33.80

20 | 34.19 3.99

19.00

29.40 |38.00

33.80

22 | 37.39 3.99

19.00

31.80 [41.00

33.80

24 | 40.89] 3.99

20.60

34.90 [44.50

35.70

28 | 46.71] 3.99

20.60

39.70 |[50.80

35.70

32 | 53.39] 3.99

22.20

44.50 | 57.00

37.30

36 | 59.59 3.99

22.20

49.20 |63.50

37.30

SHELL A
SIZE | MAX.

R
MAX

T
THD.

10SL | 22.80

60.00

5/8-24 UNEF

125 | 25.60

60.00

5/8-24 UNEF

145 | 29.20

60.00

3/4-20 UNEF

165 | 32.00

60.00

7/8-20 UNEF

16 | 32.00

68.00

7/8-20 UNEF

18 | 36.50

72.00

1-20 UNEF

20 | 39.90

74.00

13/16-18 UNEF

22 143.10

74.00

13/16-18 UNEF

24 | 46.60

78.00

1 7/16-18 UNEF

28 | 53.40

78.00

17/16-18 UNEF

32 | 60.10

82.00

13/4-18 UNS

36 | 66.30

82.00

2-18 UNS

97B-3108E — Plug Aéreo Angulo 90° c/prensacables
108E

— Tapa Plug

2'D'

A
&

INK MARK A GONN. NO. & ,I'JI
BATCH CODE AS PER BOM.

'E' + ONE LINK

97B-250423 —xX

8'D'

INK MARK A CONN. NO. & |
BATCH CODE AS PER BOM.

'E' + ONE LINK

SHELL A

SIZE | MAX. | MAX.

'K

MAX.

P

10SL | 22.80 | 41

.00 | 38.00

125 | 256.60 | 41

.00 | 40.00

145 | 29.20 | 43.00] 4

1.00

165 | 32.00 | 53.00

45.00

16 | 32.00 | 55.00

45.00

18 | 36.50 | 60.00

48.00

20 | 39.39 | 60.00

50.00

22 | 46.10 | 64.00

52.00

24 | 46.60 | 64.00

56.00

28 | 53.40 | 70.00

58.00

32 | 60.10 | 70.00

68.00

36 | 36.30 | 74.00

70.00

All dimensions are in mm

SHELL A B
SIZE | MAX. | MAX.

+ 0.60/-0 MIN.

10SL | 21.0
145 | 27.50 | 23.50
165

4.30

90.0

100.0

30.0
16

18 33.50

15.0

20 37.0
22 40.0
24 43.0 | 31.50

4.70

1300

28 49.50
32 56.0
36 62.50
40 73.0

5.50

190.0

All dimensions are in mm

SHELL| A 'B'
SIZE | MAX. | £0.20

o
+0.60/-0

MIN.

10SL | 23.0
145 30.0 16.0
16 5

800

— 3250
16

4.30

100.0

18 37.0

20 40.50

22 43.50 115.0
24 47.0 | 20.70

28 54.0

32 60.50 .

% 570 5.50 160.0
40 73.0
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97B — Especificaciones técnicas

1. Caracteristicas Generales

Resistencia de aislamiento 5000 MQ (a 25°0)
-55°C a +125°C

+500 ciclos de conexion/desconexion

Rango de Temperaturas
Durabilidad

2. Especificaciones eléctricas

2.a. Tensién maxima de Operacion

Amphenol

Clase del Inserto * Tension M&xima de Operacion**
AC (V) DC (V)
Inst. 200 250
A 500 700
D 900 1250
E 1250 1750
B 1750 2450
C 3000 4200
* Indicada en la seccion de Insertos de Contactos. **Medida a nivel del mar.
2.b. Corriente maxima de Operacion
Tamafio del Didmetro Didmetro Corriente Resistencia del Contacto
Contacto (AWG) Pin (mm) Seccion Maxima Corriente de Caida de
Soldar (A) Ensayo (A) Tension (mV)
#16 1,6 19 13A 13 49
#12 2,4 3,0 23A 23 42
#8 3,6 5.4 L6A 46 26
#h 57 8.4 80A 80 23
#0 9.1 12,2 150A 150 21
2.c. Seccion de los conductores
Tamafio del Conductores Conductores Diametro
Contacto (AWG) (AWG) (mm?) Sobre Aislamiento (mm)
#16 #22-#16 <1,5mm’ 17-33
#12 #14-#12 <L mm’ 29-43
#8 #10-#16 <8mm’ b2-64
#l, #6 - #L, <22 mm’ 70-94
#0 #2-40 <50 mm’ 10,6- 14
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97B - Insertos de Contactos

2 Contactos

Cédigo del Inserto

10SL-4 12S-3 14S-9
Cantidad de contactos 2 #16 2 #16 2 #16
Clase del Inserto A A A

Cadigo del Inserto

6 & -
On
16S-4 16-11 16-13
2 #16 2 #12 2 #12
D A A

18-3 20-23 22-1 22-8 22-11 24-9 32-5
Cantidad de contactos 2 #12 2 #8 2 #8 2 #12 2 #16 2 #4 2 #0
Clase del Inserto D A D E B A D
3 Contactos

- [
e (o) (o 7o
e/ o/ lee e o)
Cadigo del Inserto 10SL-3 14S-1 14S-7 16S-5 16S-6 16-7 16-10 18-5 18-22
Cantidad de contactos 3416 3416 3#16 3#16 3#16 148, 2#16 3 #12 2#126+1#1 3#16
Clase del Inserto A A A A A A D D
Cadigo del Inserto 20-3 20-6 20-19 22-2 22-9 28-3 28-6
Cantidad de contactos 3#12 3#16 3#8 3#8 3# 12 3#8 3#4
Clase del Inserto D D A D E E D

4 Contactos

(o6)
\o e

Cadigo del Inserto

14S-2 16-9 18-13 20-4
Cantidad de contactos 4 #16 2 #12 + 2#16 3#12 + 1#8 4 #12
Clase del Inserto Instrum. A
@@@ :ﬁ/éa ;é\l F\ /‘\ \ / \
il |
/ e @/
o . / N @ C>/ \
Cadigo del Inserto 20-24 22-4 22-10 22-22 24-22 32-17 36-5
Cantidad de contactos 2 #8 + 2 #16 2H#8 + 2#12 4 #16 4 #8 4 #8 4 #4 4 #0
Clase del Inserto A A E A D D A

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A”

— Buenos Aires (1023) - Argentina
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97B - Insertos de Contactos

5 Contactos

Amphenol

Cadigo del Inserto 14S-5 16S-8 18-11 18-20 18-29 20-14
Cantidad de contactos 5 #16 5#16 5#12 5 #16 5#16 3#12, 2#8
Clase del Inserto Instr. A A A A A
8 5! ¢ @ ‘@
i @ @/ “u I @® | Il “2 @ |
NN/ NV
Cadigo del Inserto 22-12 22-13 22-34 24-12
Cantidad de contactos 2#8 , 3#16 1 #16, 4#12 3#12, 2#16 2#4, 3#12
Clase del Inserto D E=D;ABCD=A D A
6 Contactos
VA
u‘/é SB\-‘ fe < )
\@ . &y \ /
e \ \0 . @
Cadigo del Inserto 14S-6 18-12 20-8 20-17 22-5 22-15 36-6
Cantidad de contactos 6 #16 6 #16 4 #16, 2#8 5#12, 1#16 2#12, 4#16 5#12, 1#16 2#0 , 4#4
Clase del Inserto Instr. A Instr. A D AR ?::EEF;: A A

7 Contactos

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos
Clase del Inserto

Cadigo del Inserto
Cantidad de contactos

18-9
5 #16, 2#12
Instr.

24-16

3 #16, 1#8, 3#12

28-10
3#12 , 2#8, 2#4

8 Contactos

‘@
o -
==t
e
=
Cadigo del Inserto 18-8 20-7 22-18 22-23 24-6
Cantidad de contactos 1#12, 7#16 8#16 8#16 8 #12 8 #12
Clase del Inserto A ABHG=D : CDEF=A A,B,H,F,_G:D H=D, Resto = A AGH:_D,
Resto = A Resto = A

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina
Tel: +5411 4815-6979 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar

45



mailto:ventas@amphenol.com.ar

Amphenol

97B - Insertos de Contactos

9 Contactos

(ago) (es'as

Y

o O @c | I| o |
1
\®. @ N4
Cadigo del Inserto 20-16 20-18 20-21 22-16
Cantidad de contactos 7 #16; 2 #12 3#12 ;6 #16 1#12 ; 8#16 3 #12; 6 #16

Clase del Inserto A A A

Cadigo del Inserto 22-20 22-27 24-11 28-1
Cantidad de contactos 9 #16 1#8 , 8#16 3#8 , 6#12 3#8 , 6#12
Clase del Inserto A J=D; Resto=A A A,J.E =D ; Resto = A
10 Contactos 11 contactos

Codigo del Inserto 18-1 18-19 24-21 28-19 20-33 24-20

Cantidad de contactos 10 #16 10 #16 1#8 ; 9#16 4#12 ; 6#16 11#16 2#12 , 9#16

Clase del Inserto BCFG=A; A D HM=B; AB=D; A b
Resto = Instr. Resto = A

12 Contactos 13 contactos

Cadigo del Inserto 28-8 28-9 20-11
Cantidad de contactos 2#12 ;10 #16 6=12 ; 6#16 13#16
D, M=C ; A,B=A;

Clase del Inserto L’g"E 1B D C,D,EF = Instr. Inst.
esto = A -
Resto = D

14 Contactos

Cadigo del Inserto 20-27 22-19 28-2 28-20
Cantidad de contactos 14 # 16 14 # 16 2#12; 12#16 10#12 ; 4#16
Clase del Inserto A A D A
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97B - Insertos de Contactos

16 Contactos 17 Contactos 19 Contactos
S
Mg & " Dg
D'DD g
u(D @W
Cadigo del Inserto 24-5 24-7 20-29 22-14
Cantidad de contactos 16 #16 2#12 ; 14#16 17 #16 19 #16
Clase del Inserto A A A A
20 Contactos 22 Contactos 23 Contactos
s 6o
@ Oa b bee
(=% | \
l2e™a®) g 6808
=] =Y @& . |
& b b
Cadigo del Inserto 28-16 28-11 36-1 32-6 32-13
Cantidad de contactos 20 #16 4#12 ; 18#16 4#12; 18#16 2#4; 3#8; 2#12; 16#16 5#12; 18#16
Clase del Inserto A A D A D
24 Contactos 26 Contactos 30 Contactos 31 Contactos
| .
R )
‘@0 P o
oo 2 o)
@.a P ga)
@ D B &,
D @ S
Cadigo del Inserto 24-28 28-12 32-8 36-9
Cantidad de contactos 24 #16 26 #16 6 #12; 24 #16 1 #4; 2#8; 14#12; 14#16
Clase del Inserto Instr. A A A
35 Contactos 37 Contactos

Cadigo del Inserto 28-21
Cantidad de contactos 7 #12 ;28 #16 37 #16
A,B,h,j= Instr. A

Clase del Inserto A m = D; Resto = A

Resto = A
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97B - Insertos de Contactos

47 Contactos

48 Contactos

Cédigo del Inserto 36-7 36-8
Cantidad de contactos 7 #12; 40 #16 1#12; 46#16
Clase del Inserto A A

Rotacidn del Inserto de Contactos

El inserto de contactos puede estar rotado respecto del cuerpo metalico.
En el cddigo o part number se verifica agregando la letra: W, X, Y, 0 Z
Si no tiene letra, o tiene una letra N, no esta rotado.

al final del codigo.

Los insertos de contactos no pueden ser girados por el usuario, vienen sellados de fabrica.

AN N // )

R/ \E f Q ‘*/ ”

POSITION W

I|l ||' O O '|| \ III ||l ¥ i )/ < :I | I' /
! B/ \ -

A
\ B
NORMAL POSITION

POSITION X FOSITION Y

)
NS

POSITION Z

Vista de frente de Conector con Pines machos o de atras de Sockets Hembras.
Vea en el catdlogo completo las distintas rotaciones posibles.

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A”
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97B - Stock local

Amphenol

M Tamafio Nro. Polaridad .z Inserto
Part Number (Dceusgrr;’%():lon (SSif;gl)l Con;acto Con;acto Se,\fg)'((_)n Con;acto Imagen
>\
Receptaculo pines 1,5mm2 4
97B-3102E-10SL-3P-SQG-726 Chasis 10SL 8 e AWG16 4‘
e
) sockets  1,5mm?
97B-3106F-10SL-3S-B-726 Plug Aéreo 10SL 3 hembras AWG16
97B 25043 10D -726 Vg 10SL 3
Receptaculo
Receptaculo sockets  1,5mm?’
97B-3102E-14S-6S-SQG-726 Chasis 14S 6 hembras AWG16
A 2
y A EARLREL z pines 1,5mm
97B-3106F-14S-6P-B-726 Plug Aéreo 14S 6 T AWG16
Receptaculo pines  1,5mm?’
97B-3102E-14S-6P-SQG-726 Chasis 14S 6 machos AWG16
, sockets 1,5mm2
97B-3106F-14S-6S-B-726 Plug Aéreo 14S 6 hembras AWG16
97B-25043-14D-726 Tapa 14S
Receptaculo
. 2
' TR 5 pines 4mm
97B-3106F-18-11P-B-726 Plug Aéreo 18 5 T AWG12
Receptaculo sockets 4mm?
97B-3102E-18-11S-SQG-726 Chasis 18 5 hembras AWG12
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Part Number

97B-3102E-18-1P-SQG -726

97B-3106F-18-1S -B -726

97B-25043-18D-726

Descripcion
(Cuerpo)

Receptaculo
Chasis

Plug Aéreo

Tapa
Receptaculo

Tamafio
(Shell
Size)

18

18

18

Nro. Polaridad
Contactos Contactos
10 pines
machos
sockets
i hembras

Seccion Inserto
Max. Contactos

Imagen

1,5mm?
AWG16

1,5mm?
AWG16

Acerca de Amphenol Interconnect India

Amphenol Interconnect India Pvt Ltd (All), ubicada en Pune, India, es una division de Amphenol Corporation.
Desde 1972 fabrica y comercializa conectores, prensacables, cables armados y soluciones de interconexion

con certificaciones QPL y VG, para los mercados militar, aerocomercial e industrial.

fabricas en Pune y Bangalore.

Cuenta con tres

Pune Plant

Pune IMS Plant

Bangalore Plant

Para mayor informacion descargue el catalogo de la serie MS / 97B:

https://www.amphenol-in.com/pdf/ms97series.pdf
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eco|mate C016

Compacta, potente y confiable.

La serie de conectores circulares eco|mate de Amphenol Tuchel Alemania, es utilizada desde hace muchos
afios, combinando un pequefio tamafio con altos requerimientos para aplicaciones industriales. Las
protecciones IP67 (estanqueidad) y contra rayos UV permiten su aplicacién en intemperie. Soportan hasta
400V y 16A.

eco|mate esta disponible en dos versiones:
= 3 Polos + Tierra (en adelante 3P+T) con 4 contactos atornillables.
= 6 Polos + Tierra (en adelante 6P+T) con 7 contactos soldables.

El contacto de Tierra le aporta mayor seguridad al equipo, al ser el primero que se conecta y ultimo que se
desconecta. La version 3P+T con contactos atornillables, es muy fécil y rdpida de instalar en el campo.

Los conectores eco|mate estan disponibles con cuerpos en angulo 90° y diferentes colores. Se puede
utilizar con diametros de cables desde 6 a 12.5mm. La version 3P+T permite conductores de hasta
2.5mm? de seccion, mientras que la versién 6P+T con contactos soldables permite conductores de 0.75mm? y
con contactos crimpeables hasta 1.5mm? de seccion.

La serie eco|mate tiene certificaciones de CSA, UL, SEV, y VDE. Ademas la version 6P+T corresponde a
la norma alemana DIN 9684-1 (o ISO 11786). Esta norma establece la interfaz para la transmision de sefiales
en aplicaciones de cabina para maquinaria agricola y tractores.

La versatilidad y confiabilidad de la serie eco|mate permiten una amplia gama de posibles aplicaciones:
automatizacién de fabricas, motores eléctricos, robética, controles hidraulicos, pruebas y mediciéon, maquinas
de soldar, herramientas, iluminacién, etc.
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6 Polos + Tierra

4 3 + .
Caracteristicas 3 polos + Tierra DIN 9684-1*
Vista de Frente g 1

8583
A ':u SR, 2
ACY
£ 3
Cierre (Acople) Rosca Rosca
Contactos Tornillo Soldables
Proteccion P67 P67
Tension Max. Op. 400V 250V
Corriente Max. (a 55°0) 16A 12A
Temperatura Op. -40°Ca +100°C -40°Ca +125°C
Ciclos Conex./Desc. +500 ciclos +500 ciclos
Seccion Cables 0,75 - 2,5 mm? 0,75mm’ max
AWG 18-14 AWG 18
Diametro de Cable exterior 6-10 mm 6-10mm
VDE 1781, 1780 UL E63093
Certificaci
eriiticationes CSA 48932 SEV 00,0394

*DIN9684-1 Es la norma que establece la inferfaz para la fransmision de senales en aplicaciones de cabina para

magquinaria agricola y tractores.
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Stock local

eco|mate — 3 Polos + Tierra (3P+T)

C016 20HO03 100 12 C016 20G003 100 12
Conector Aéreo Macho 3P+T Receptaculo Chasis Hembra 3P+T
C016 20D003 110 12 C016 20C003 100 12
Conector Aéreo Hembra 3P+T Receptaculo Chasis Macho 3P+T

s &

eco|mate — 6 Polos + Tierra (6P+T)

C016 30H006 100 12 C016 30G006 100 12
Conector Aéreo Macho 6P+T Receptéaculo Chasis Hembra 6P+T
C016 30D006 110 12 C016 30C006 100 12
Conector Aéreo Hembra 6P+T Receptaculo Chasis Macho 6P+T

& &
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eco|mate — Dimensiones

Conector Cable Macho

$30

26.07.2007

Receptaculo Chasis Hembra

[.142]

Amphenol

$21,6
[,850]

26.07.2007

Conector Cable Hembra

73

[2,858]

30

L
[
)

26.07.2007

eco|mate — Accesorios

Receptaculo Chasis Macho

31
[1,220]

[,142]

29

[1,142]

18,2
[,716]

[,850]
R

21,6

0F,12.2000

Descripcion

Caodigo Amphenol

Imagen de referencia

Tapa Conector Cable Macho

C016 00UO00 010 12

Tapa Conector Cable Hembra

C016 00V000 010 12

Tapa Receptaculo Chasis Hembra

C016 00V000 000 12

Tapa Receptaculo Chasis Macho

C016 00UO00 000 12

“8
-
£
-

Adaptador Angulo 90°
para conector a cable

C016 G09 041 G10 U

o’“
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eco|mate — Montaje en Panel de Receptaculo Chasis

Mounting Cut-Out

21 4 7 +0,2
9 1,0 0 <
[ : For sealing reasons

[1, 220+6008 ] this surface needs to be

wloy | ,— level and free of burrs
Ml > B i e
B ol C Pl \,{
% }: /
b= 1 ~
S > [—+—] @)
=u o) N o
|| =
e ~N P
D | O =l=
iéJ—,e e +0,2
[,531] A $22,07,
8 [,866%°%® ]

eco|mate — Armado de Conector a Cable

Mounting Instruction, straight cable connector

Screw contacts

A with internal cable clamping it il &
B without internal cable clamping 25 i
Solder contacts

€ with internal cable clamping 1441 4+
D without internal cable clamping 22 47!
Armado

A: C016 20D003 110 12
B: CO016 20H003 100 12

back shell
C: C016 30D006 110 12

tightening torque

D: C016 30H006 100 12 h B

internal

i additionall

tightening torque max. 0,3 Nm "
female contact

insert with
locking ring

a male contact ; 2 | included g
insert with g i i
locking ring g -
i W cable nut
Gttt \ gl )} tightening i
NV 1.5-2nNm
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Sobre Amphenol Tuchel

Amphenol-Tuchel Industrial GmbH en Heilbronn,
Alemania  es una  division de  Amphenol
Corporation.  Nuestra presencia global y experiencia
en la fabricacion de sistemas de interconexion, Bl EEuEy "
ofrecemos a nuestros clientes un soporte técnico ;IMI Fm. LL}
excepcional y gran servicio en las &reas de desarrollo,
produccion y distribucion.

Amphenol-Tuchel tiene una historia exitosa de trabajo
en conjunto con sus clientes y define los estdndares para la industria de los conectores.

Para mayor informacién, descargue el catdlogo completo de la serie eco|mate C16:

https://www.amphenol-industrial.de/amph/download/getFile/MTEy
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AT — Conectores Industriales

Los conectores AT son una solucidon econdémica y de alto rendimiento que se puede utilizar en una variedad
de aplicaciones: equipamiento pesado, transporte, marina, diagnostico, militar, energias alternativas y
agricola. La serie AT cuenta con sello ambiental y traba de retencién de sellos.

El disefio del conector incorpora un sistema de enganche que garantiza una buena conexion eléctrica y
mecanica. Las carcasas de los conectores estan fabricadas con un material termoplastico que no solo es
durable, sino que también ofrece una excelente resistencia a los rayos UV, propiedades dieléctricas,
mecanicas y cumple con RoHS. El sistema de sellado se compone de un anillo de silicona frontal y uno
sello trasero contra la entrada de humedad, liquidos que puedan afectar la conexién. Los contactos estan
realizados a partir de una aleacion de cobre de buena calidad para asegurar una conexion eléctricamente
confiable. Los conectores AT son compatibles con otros productos estandar existentes en la industria

Caracteristicas principales

Conectores termoplasticos
Disponiblesen 2, 3,4, 6,8, 12y 18
contactos.

Econdmicos

Aplicaciones Industriales: Comando,

Control, Energia, Agricultura, Automotriz.

Resistencia UV

Estancos IP67

Robusto y durable

Sistema de cierre con traba incorporada.
Compatibles con otras marcas existentes
en el mercado industrial.

AT - Especificaciones Técnicas

Corriente maxima 13A
AWG16
AWG14/20 (0,5mm”a 2.5mm?)

Tamano Confactos

Seccion Conductores permitidos
Tipo Confactos

1500V

-55°Ca +125°C

Tension Max. Dieléctrico
Rango Temperaturas Operacion
Vibracion Resiste 20g sin degradacion de |a sefal eléctrica.

Shock Resiste 50g sin desconectarse mecanicamente

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina
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AT - STOCK LOCAL

PLUGS Wedge Plugs Contactos Sockets AT #16 Mie

Polos

AT06-2S AW?2S AT62-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm?

AT60-201-16141 Solido 0,5-1,5mm? / AT60-209-16141 Sélido 2,5mm?

&

X g

AT06_3S AT62-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm?
AT60-201-16141 S6lido 0,5-1,5mm?* / AT60-209-16141 Sélido 2,5mm?

ATO6_4S AT62-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm?
AT60-201-16141 Sdlido O,5-1,5mm2 / AT60-209-16141 Solido 2,5mm2

ATO6_6S AT62-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm?
AT60-201-16141 Sélido 0,5-1,5mm? / AT60-209-16141 Sélido 2,5mm?

DDV 6

AT62-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm’
AT60-201-16141 Sélido 0,5-1,5mm? / AT60-209-16141 Sélido 2,5mm?

ATOG_lZSA AT62-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm?

AT60-201-16141 Sélido 0,5-1,5mm? / AT60-209-16141 Sélido 2,5mm?

‘ A N R 15
D W
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Amphenol

AT - Stock local

. Wedge
Receptaculos Receptaculos

ATO04-2P AW2P

ATO04-4P

ATO4-6P

ATO04-8PA

Nro.

Contactos Pines AT #16 Polos

AT60-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm?
AT60-202-16141 Solido 0,5-1,5mm? / AT60-215-16141 2,5mm?

AT60-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm?
AT60-202-16141 Solido 0,5-1,5mm? / AT60-215-16141 2,5mm?>

AT60-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm2
AT60-202-16141 Sélido O,5-1,5mm2 [/ AT60-215-16141 2,5mm2

AT60-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm2
AT60-202-16141 Sélido O,5-1,5mm2 [/ AT60-215-16141 2,5mm2

AT60-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm”
AT60-202-16141 Sélido 0,5-1,5mm? / AT60-215-16141 2,5mm?

AT60-14-0122 Estampado 1,5—2.5mm2
AT60-202-16141 Sélido 0,5-1,5mm? / AT60-215-16141 2,5mm?>

BRSOy

12
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http://www.amphenol-sine.com/AT04-08PA-8-Way-Receptacle-Male-A-Position-Key-Compatible-to-part-DT04-08PA_p_236.html
http://www.amphenol-sine.com/AW8P--8-Way-Wedgelock-Receptacle-Compatible-to-part-W8P_p_286.html

AT Panelmate Stock Local
Receptaculos Panel

AT04-2P-PM13

ATO04-3P-PM13

AT04-4P-PM13

AT04-6P-PM13

ATO04-8PA-PM13

ATO04-12PA-PM13

Wedge
Receptéaculos

Amphenol

Contactos Pines AT #16

AT60-14-0122 Estampado 1,5-2.5mm2
AT60-202-16141 Solido 0,5-1,5mm?
AT60-215-16141 Solido 2,5mm?
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https://www.amphenol-sine.com/AT04-2P-PM13-2-Position-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Cap_p_6180.html
https://www.amphenol-sine.com/AT04-2P-PM13-2-Position-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Cap_p_6180.html
http://www.amphenol-sine.com/AW2P--2-Way-Wedgelock-Receptacle-Compatible-to-part-W2P_p_281.html
http://www.amphenol-sine.com/AT04-3P-PM13-3-Postion-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Cap_p_6188.html
http://www.amphenol-sine.com/AT04-3P-PM13-3-Postion-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Cap_p_6188.html
http://www.amphenol-sine.com/AT04-4P-PM13-4-Postion-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Self-Threading-Cap_p_6196.html
http://www.amphenol-sine.com/AT04-4P-PM13-4-Postion-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Self-Threading-Cap_p_6196.html
http://www.amphenol-sine.com/AT04-6P-PM13-6-Postion-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Cap_p_6204.html
http://www.amphenol-sine.com/AT04-6P-PM13-6-Postion-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Cap_p_6204.html
http://www.amphenol-sine.com/AT04-08PA-PM13-8-Postion-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Cap-Keyed-A_p_6111.html
http://www.amphenol-sine.com/AT04-08PA-PM13-8-Postion-Receptacle-Pin-Panel-Mount-Self-Threading-Cap-Keyed-A_p_6111.html
http://www.amphenol-sine.com/AW8P--8-Way-Wedgelock-Receptacle-Compatible-to-part-W8P_p_286.html
http://www.amphenol-sine.com/_p_6145.html
http://www.amphenol-sine.com/_p_6145.html

Amphenol

AT - KITS AEREOS (no incluyen contactos)*

AT2C - Kit AT Aereo 2 Polos

Plug Aereo Wedge Plug

Receptaculo Aereo Wedge Recep

ATO06-2S AW2S ATO4-2P AW2P

-«‘

AT3C — Kit AT Aereo 3 Polos

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Aereo Wedge Recep
AT06-3S AW3S ATO04-3P AW3P

w» b -

AT4C - Kit AT Aereo 4 Polos

ATO06-4S AWA4S ATO4-4P AW4pP

S W e <

AT6C — Kit AT Aereo 6 Polos

ATO06-6S AWGS ATO4-6P AWGP

AT8C — Kit AT Aereo 8 Polos

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Aereo Wedge Recep
AT06-08SA AWS8S ATO04-08PA AWS8P

AT12C - Kit AT Aereo 12 Polos

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Aereo Wedge Recep
AT06-12SA AW12S AT04-12PA AW3P

=

\

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Aereo Wedge Recep

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Aereo Wedge Recep

*Los contactos se venden por separado.
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http://www.amphenol-sine.com/AT04-2P-2-Way-Receptacle-Male-Compatible-to-part-DT04-2P_p_188.html
http://www.amphenol-sine.com/AW2P--2-Way-Wedgelock-Receptacle-Compatible-to-part-W2P_p_281.html
http://www.amphenol-sine.com/AT06-08SA-8-Way-Plug-Female-A-Position-Key-Compatible-to-part-DT06-08SA_p_125.html
http://www.amphenol-sine.com/AW8S-8-Way-Wedgelock-Plug-Compatible-to-part-W8S_p_186.html
http://www.amphenol-sine.com/AT04-08PA-8-Way-Receptacle-Male-A-Position-Key-Compatible-to-part-DT04-08PA_p_236.html
http://www.amphenol-sine.com/AW8P--8-Way-Wedgelock-Receptacle-Compatible-to-part-W8P_p_286.html
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AT - KITS PANEL *(no Incluyen contactos)

AT2KP- Kit AT Panel 2 Polos

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Panel Wedge Recep
AT06-2S AW?2S AT04-2P-PM13 AW2P

“ -

AT3KP - Kit AT Panel 3 Polos

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Panel Wedge Recep
AT06-3S AW3S AT04-3P-PM13 AW3P

®» @ -

AT4KP - Kit AT Panel 4 Polos

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Panel Wedge Recep
AT06-4S AW4S ATO04-4P-PM13 AW4p

> s

AT6KP - Kit AT Panel 6 Polos

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Panel Wedge Recep
ATO06-6S AW6S AT04-6P-PM13 AWG6P

AT8KP — Kit AT Panel 8 Polos

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Panel Wedge Recep
AT06-08SA AWS8S 113 AWS8P

D

AT12KP = Kit AT Panel 12 Polos

Plug Aereo Wedge Plug Receptaculo Panel Wedge Recep
AT06-12SA AW12S AT04-12PA-PM13 AW3P

8 R

*Los contactos se venden por separado
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AT — Tapas de Plugs

Nro
AT06-2S-CAP Tapa de Plug AT06-2S DS |
Color: Negro
Grado de Proteccion IP: IP67
Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 2

Durabilidad >100 ciclos de conexion
Material Termoplastico

Color: Negro

Grado de Proteccion IP: IP67

Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 3
Durabilidad >100 ciclos de conexion

Material Termoplastico

AT06-4S-CAP Tapa de Plug AT06-4S |

Color: Negro

Grado de Proteccion IP: IP67

Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 4
Durabilidad >100 ciclos de conexion

Material Termoplastico

Durabilidad >100 ciclos de conexion
Material Termoplastico

ATO06-8S-CAP Tapa de Plug AT AT06-8S |

AT06-6S-CAP Tapa de Plug AT AT06-6S
Color: Negro
Grado de Proteccion IP: IP67
. i Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 6

Color: Negro

Grado de Proteccion IP: IP67

Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 8
Durabilidad >100 ciclos de conexion

Material Termoplastico

Color: Negro

Grado de Proteccion IP: IP67

Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 12
Durabilidad >100 ciclos de conexion

Material Termoplastico
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AT - Contactos

R ¥
La serie AT provee contactos pines macho y = £ & [l
sockets hembras, solidos torneados o estampados, ﬂ ! I 3
tamafio #16 para conductores 14AWG (2,5mm?%), . -

16AWG (1,5mm2) y 20AWG (0,5mm?), en acabado ;

dorado o nickelado.

AT Contactos Stock local

Amphenol

- ‘h_-_‘
1

Caddigo . . Seccién Herramienta :
Amphenol Polaridad Tipo Plateado  =onductores Crimpeo Imagen de referencia
A Sockets A N
AT62:14-0122 | 22012 N N A
.
Estampados . AWG14-16
#16 Niguelado 1,5-2,5mm? ATT-16-00
LIE
. e
1A Pines B T g L g
ATGO 14 0122 Macho q_“:_,r‘. F\_\. "'\-.‘
AT62-201-16141 | SOckets S N
hembra . MR VRS \’\.
Solidos AWG16-20 CA-5D12
Torneados  Niquelado 5.1 5mm2  AT-RCT100
_ #16 o AF8-TH1A &
AT60-202-16141 | PInes o SE S
Macho . g . ™
500. Sockets N X \
AT62:209-16141 | 0 -> \% N, R@’ %
Solidos AWG14 CA-5D12
Torneados  Niguelado 2 5mm? AT-RCT100
Pines #16 ’ AF8-TH1A
AT60-215-16141 - z S
Macho o Ty oy, =
A114017 Sellos AT #16 Plasticos (Sellar Posiciones vacias)
\\
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Amphenol

AT — Kit de reparacion en Campo
AT-RK100 KIT REPARACION GRANDE *

Incluye:
+ KITS PLUGS Y RECEPTACULOS DE:
* 2 polos: 15 unidades
» 3 polos: 10 unidades
* 4 polos: 10 unidades
* 6 polos: 10 unidades
* 8 polos: 5 unidades
e 12 polos: 5 unidades
* Wedges para Plugs y Receptaculos
* Contactos hembra solidos (150 unid)
» Contactos macho solidos (150 unid)
* Herramienta extraccién contactos (1
unidad)
* Herramienta Universal de Crimpeo AT-RCT100 (1 unidad)
* Manual de reparaciones (1 unidad)
* Maletin plastico portable

AT-RK200 MINI KIT DE REPARACION *

Incluye:
* KITS PLUGS y RECEPTACULOS DE:
* 2 polos: 5 unidades
* 3 polos: 5 unidades
* 4 polos: 5 unidades
* 6 polos: 5 unidades

+ 8polos: 1 unidad '36*'¢
* 12 polos: 1 unidad =l ,@wr
+ Wedges para Plugs y Receptaculos N gf < A

» Contactos hembra solidos (50 unid) ':ﬁ‘ - ‘:s \

» Contactos macho solidos (50 unid) —

* Herramienta extraccion contactos (1unid) =~

* Manual de reparaciones (1unid)
+ Pequefia caja plastica portable

*Se traen a pedido
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AT— Herramientas de armado

ATRT-100

A
I\K\D‘“fn,- 0o
qniretiSS=

Amphenol

Herramienta de extraccion de contactos y Wedges, para facil

y rapida reparacion en campo.

ATT-16-00

Herramienta de crimpeo para
contactos estampados seccion
AWG14-16 (1,5-2,5mm?).

Crimpea Contactos
Estampados

Sockets Hembra
AT62-14-0122

5. TS '(\\U:\'
oS

Pines Macho
AT60-14-0122

CA-5D12
AF8-TH1A

=P

AT-RCT100

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina
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Herramienta Profesional de crimpeo
para contactos solidos torneados
secciéon AWG 12-20 (0,5-2,5mm?).

Herramienta universal de crimpeo
de contactos solidos

torneados. AWG 12-20
(0,5-2,5mm>).

Crimpea Contactos
Solidos Torneados

Sockets Hembra
AT62-201-16141
AT62-209-16141

k’ \q\‘ \%a k

Pines Macho
AT60-202-16141
AT60-215-16141
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Amphenol

ATM

Amphenol Sine Systems manufactura la serie de conectores ATM, de similares caracteristicas y performance que los AT,

pero de tamaiio reducido, compatibles con las principales marcas del mercado.

~

G e W

-

Caracteristicas principales

Conectores termoplasticos = [Estancos IP67

Tamaiio reducido. = Robusto y durable

Versiones en: 2, 3, 4, 6, 8 y 12 polos = Sistema de cierre con traba

Uso Industrial, Control incorporada.

Instrumentacion, Energia, Agricultura, = Econdmicos

Automotriz. = Compatibles con otras marcas
Resistencia UV existentes en el mercado industrial.

ATM - Especificaciones Tecnicas

Corriente max. 7,5A
Tamano Contfactos AWG 20
Seccion Cables permitidos Solidos AWG20-22 (0,35-0,5 mm2)

Tipo Confactos

Estampados AWG16-22 (0,5-1,5mm2)
Crimpeables. Solidos Torneados o Estampados

Tension Max. Dieléctrico 1500V
Rango Temperaturas Op. -55°Ca+125°C
Vibracion Resiste 20g sin degradacion de la sefal eléctrica.

Shock

Resiste 50g sin desconectarse mecanicamente

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina
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ATM - STOCK LOCAL

WEDGE Plugs
AWM-2S

PLUGS
ATMO06-2S

ATMO06-3S

ATMO06-4S

ATMO06-6S

ATMO06-08SA

ATMO06-12SA AWM-12S

Amphenol

Nro.
Polos

Socket hembra ATM #20 Sélido 0,35-0,5mm?

Contactos Sockets Hembras #20

AT60-201-20141

Socket hembra ATM #20 Solido O,35-0,5mm2

AT60-201-20141

Socket hembra ATM #20 Sélido 0,35-0,5mm?

AT60-201-20141

AT60-201-20141 Socket hembra ATM #20 Soélido 0,35-0,5mm2

AR S 6

AT60-201-20141 Socket hembra ATM #20 Sélido 0,35-0,5mm?

AT60-201-20141 Socket hembra ATM #20 Sélido 0,35-0,5mm?

AN NN

L S N N N
Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina 69
Tel: +5411 2153-3436 — Whatsapp +5411 2153 2539 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar



https://wa.me/541121532539
mailto:ventas@amphenol.com.ar
file:///D:/Documents/04-Marketing/Catalogo%20Argentina/www.amphenol.com.ar

Amphenol

ATM - Stock local

z WEDGE
Receptaculos Receptaculos
ATMO04-2P

AWM-2P
ATMO04-3P
ATMO4-4P

ATMO04-6P

ATMO04-8PA

AWM-12P

ATMO4-12PA

>

Contactos Pines Macho ATM #20

AT60-202-20141

AT60-202-20141

AT60-202-20141

AT60-202-20141

AT60-202-20141

AT60-202-20141

Pin Macho ATM #20 Sélido 0,35-0,5mm?

Pin Macho ATM #20 Sélido 0,35-0,5mm2

Pin Macho ATM #20 Sélido 0,35-0,5mm?

Pin Macho ATM #20 Sélido O,35-0,5mm2

Pin Macho ATM #20 Sélido 0,35-0,5mm?

Pin Macho ATM #20 Sélido 0,35-0,5mm?

Nro.
Polos
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Amphenol

ATM - Tapas de Plugs

ATMO06-2S-CAP Tapa de Plug ATM06-2S Nro. Polos
Color: Gris
= \" Grado de Proteccion IP: IP68 (conectado)
. ’ ‘ i Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 2
> g Cumple ROHS

Material Termoplastico

Color: Gris
Grado de Proteccion IP: IP68 (conectado)

ATMO06-3S-CAP Tapa de Plug ATM06-3S
Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 3
Cumple ROHS

wi
3 Material Termoplastico

ATMO06-4S-CAP Tapa de Plug ATM06-4S

o

Color: Gris

] Grado de Proteccion IP: IP68 (conectado)
- Jiy Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 4
4 ; Cumple ROHS

Material Termoplastico

Color: Gris
Grado de Proteccion IP: IP68 (conectado)

ATMO06-6S-CAP Tapa de Plug ATM06-6S
Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 6
Cumple ROHS

l‘ i Material Termoplastico

ATMO06-8SA-CAP Tapa de Plug ATM06-8SA

Color: Gris

Grado de Proteccion IP: IP68 (conectado)

Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 8
Cumple ROHS

Material Termoplastico

ATMO06-12SA-CAP Tapa de Plug ATM06-12S

Color: Gris

Grado de Proteccion IP: IP68 (conectado)

Temperatura de trabajo -55°C a +125°C 12
Cumple ROHS

Material Termoplastico
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Amphenol

ATM - Contactos

La serie ATM dispone contactos pines macho y 1 l T , i I ] m
. E = & e -
sockets hembras, solidos torneados o estampados, ja' R | 1[ & [ &
para cables 16AWG (1,5mm2), 20AWG (0,5mm?) y | l '
2 ; -y 4
22AWG (0,35mm*), en acabado dorado o nickelado. i 5 W N 3 -
Itfiy N
L NN
Caédigo Descripcion Tipo Plateado Tamairio Herramienta Imagen
Amphenol Conductores  Crimpeo
Contactos |
AT62-20-0122 ** Estampados . AWG16-22 ATT-20-00 sy e
(solo a pedido) | Sockets #20 Nickelado (5 35.1 5mm?) (A pedido) RS
hembra N
A
AT60-20-0122 ** gicr’]r:?ms Estampados .\ o\ AWGL6-22  ATT-20-00 i A
solo a pedido - i e : =
( p ) Macho #20 (0,35-1,5mm?) (A pedido) NG
Contactos Solidos AWG20-22 CA-5D12 S \
AT62-201-20141 | Sockets Torneados  Nickelado o, AT-RCT100 \ N N\
hembra #20 (0,35-0,5mm’) AF8-TH1A o \-‘ v \’\.
Contactos Solidos CA-5D12 _
AT60-202-20141 | Pines Toreados  Nickelado Vo202 AT RCT100 T N
(0,35-0,5mm?) . -
Macho #20 AF8-TH1A
(Sellar
AT13-204-2005 | Sellos ATM  #20 Plasticos  Posiciones - S,
vacias)
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ATM — Herramientas de armado

ATRT-100

Herramienta de extraccion de contactos y Wedges, para facil
y rapida reparacion en campo.

Amphenol

ATT-20-00

Herramienta profesional de crimpeo
para contactos estampados

AWG16-22.

Crimpea Contactos
Estampados #20
AWG16-22

Hembra
AT62-20-0122

\nbatit Z_\'(\\:\\’
A ~

Macho
AT60-20-0122

CA-5D12
AF8-TH1A

\

-

AT-RCT100

Herramienta Profesional de crimpeo
para contactos solidos torneados

AWG 12/14/16/ 20.

Herramienta universal de crimpeo

de contactos solidos

torneados. AWG 12 /14 / 16/ 20.

Crimpea
Contactos Solidos
Torneados #20
AWG20-22

Hembra
AT62-201-20141

kc \q\‘ %ﬂ §\’\-

Macho
AT60-202-20141
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Amphenol

AT/ATM - Crimpeo de contactos

1. Pelar los cables 6mm aproximadamente.
2. Insertar el contacto en la herramienta de crimpeo con el orificio hacia arriba.

| o« p
3. Insertar el cable pelado en el contacto a crimpear.
4. Apretar la pinza de crimpeo hasta que quede bien ajustado.

) y .
5. Liberar la pinza y remover el cable con el contacto crimpeado.
6. Inspeccione el contacto para asegurar de que quedo bien crimpeado.

o 1

7. Repetir con los demas cables.
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Amphenol

AT/ATM - Armado de Plugs y Receptaculos

1. Sostener el cable con el contacto a 2 cm del extremo.
2. Sostener el conector desde el lado trasero.

3. Insertar el contacto hasta que se escucha “click”. Repetir con los demas cables.
4. Insertar el Wedge en el frente del conector.

5. Empujar hasta escuchar “click”. El conector esta listo.

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina
Tel: +5411 2153-3436 — Whatsapp +5411 2153 2539 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar

75



https://wa.me/541121532539
mailto:ventas@amphenol.com.ar
file:///D:/Documents/04-Marketing/Catalogo%20Argentina/www.amphenol.com.ar

Amphenol

AT/ATM- Extraccion de contactos y wedges (reparacion)

1. Extraer el wedge insertando la herramienta de remocion de wedge por debajo del
borde del wedge como se muestra.

3. De vuelta la herramienta de remocién de wedges para usar el lado de remocién de
contactos, dentro del plug/receptaculo.
T, P .

4. Extraiga los contactos que necesitan repacion.
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Amphenol

AHD - J1939

La serie de conectores AHD (J1939) de Amphenol Sine
Systems fueron desarrollados en respuesta a una gran necesidad
de una alternativa economica para las opciones actuales de

diagnostico. Diseflados especificamente como una alternativa

confiable, interconectable con los conectores estandar J1939 de la
industria de 6 y 9 contactos. La serie AHD es ideal para cualquier situacién en la que existan condiciones

ambientales controladas o no controladas.

Los conectores AHD ofrecen una opcion sencilla, sin sellado, de uso general para aplicaciones controladas,
asi como tambien una opcion roscada y sellada con clasificacién IP67 (conectado) para aplicaciones mas

exigentes, apto uso en intemperies.

Caracteristicas:

= Acople bayoneta con verificacion tactil y audible de cierre.

= 6 Polos: Contactos AWG12 — Conductores 10-14AWG (2,5-6mm2) — Corriente max: 25A
= 9Polos: Contactos AWG16 — Conductores 14-20AWG (0,5-2,5mm2) — Corriente max 13A
= Economicos, de alta performance.

» Ideales para uso interior / exterior

= Compatibles con productos de estandar J1939 Diagnostic Grade.

= Tapas y prensacables disponibles a pedido.
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Amphenol

AHD16-9-1939S - Plug Aereo Hembra 9 Polos AHD J1939

- Conecta con Receptaculos: AHD10-9-1939P y  AHD14-9-1939P*
- Requiere Contactos Socket Hembra #16 (se venden por separado)

- Plano: T Ver / Descargar

AHD14-9-1939P - Receptaculo Aereo Macho 9 Polos AHD J1939

- Conecta con PLUG: AHD16-9-1939S

- Requiere Contactos Pines Machos #16 (se venden por separado)
- Plano: T Ver/Descargar

Especificaciones Técnicas

= Acople: Bayoneta

= Nro Polos: 9

= Tamafio de contacto AWG 16

= Conductores 0,5—-2,5mm2 (AWG14-20)

= Corriente max: 13A

= Tension max: 1500V

= Resistencia de aislamiento: 1000Mohms (a 25°C)
= Durabilidad: 100 ciclos de conexién/desconexion
= Color: Negro

= Material Termoplastico

= Conecta con PLUG: AHD16-9-1939S

= Diametro de sello: 2.54mm (.100") - 3.81mm (.150")
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https://www.amphenol-sine.com/AHD16-9-1939S-9-Position-Plug-Female-Threaded-Rear-J1939-Comparable-to-PN-HD16-9-1939S_p_60.html
https://www.amphenol-sine.com/pdf/datasheet/AHD16-9-1939S.pdf
https://www.amphenol-sine.com/pdf/datasheet/AHD14-9-1939P.pdf

AHD —-J1939

Amphenol

Contactos en Stock local

Cadigo : ] Seccioén Herramienta :
Amphenol Polaridad Tipo Plateado Conductores Crimpeo Imagen de referencia
Sockets Estampados . AWG14-16 (SN
AT62-14-0122 -16- \ N
hembra #16 Nickelado (1,5-2,5mm2) ATT-16-00 S r\‘ .
»
i,
Pines Estampados . AWG14-16 Vit =
AT60-14-0122 _16- e % v
Macho #16 Nickelado (1,5-2,5mm2) ATT-16-00 .'“!'-. "‘a_ ~,
Solidos CA-5D12
Sockets . AWG16-20 \
AT62-201-16141 Torneados Nickelado 2, AT-RCT100 \% \;\ \\ N
hembra 416 (0,5-1,5mm?) AFS-THIA y NN N \1\,
. Solidos CA-5D12 .
AT60-202-16141 fﬂ'ﬁo Torneados  Nickelado (onfllgr'fgz) AT-RCT100 ey D I,
#16 = AF8-TH1A ? "
Solidos CA-5D12
AT62-200-16141 | SOK!S  Tomeados  Nickelado évgﬁlé'z) ATRCTI00 B, Ny G N
#16 ’ AF8-TH1A \’ N \o e
. Solidos CA-5D12 i
AT60-215-16141 | PMeS Tomeados  Nickelado (ygoro  AT-RCTIO0 iy S i S
#16 ' AF8-TH1A _y Ty,
(Sellar
Al114017 Sellos AT #16 Plasticos  Posiciones - .
vacias) — -
Series AT/ ATM / AHD - Listado de Stock local
PLUGS AT PLUGS ATM RECEPTACULOS AT RECEPTACULOS ATM  RECEP.AT PANEL CONTACTOS AT/AHD
ATO06-2S ATMO06-2S ATO04-2P ATMO04-2P AT04-2P-PM13 AT62-14-0122
AT06-3S ATMO06-3S AT04-3P ATMO04-3P AT04-3P-PM13 AT60-14-0122
AT06-4S ATMO06-4S AT04-4P ATMO04-4P AT04-4P-PM13 AT62-201-16141
AT06-6S ATMO06-6S AT04-6P ATMO4-6P AT04-6P-PM13 AT60-202-16141
ATO06-08SA ATMO06-08SA ATO04-08PA ATMO04-08PA AT04-8PA-PM13 AT62-209-16141
ATO06-12SA ATMO06-12SA ATO04-12PA ATMO04-12PA AT04-12PA-PM13  AT60-215-16141
A114017
WEDGE WEDGE WEDGE WEDGE KITS DE
PLUGS AT PLUGS AT RECEPTACULOS AT RECEPTACULOS ATM  REPARACION
AW2S AWM-2S AW2P AWM-2P AT-RK100 CONTACTOS ATM
AW3S AWM-3S AW3P AWM-3P AT-RK200 AT62-201-16141
AW4S AWM-4S AW4P AWM-4P AT60-202-16141
AW6S AWM-6S AWGP AWM-6P HERRAMIENTAS  AT13-204-2005
AWS8S AWM-8S AWSP AWM-8P AT-RCT100
AW12S AWM-12S AW12P AWM-12P ATRT-100
ATT-16-00
PLUGS AHD RECEPTACULOS AHD
AHD16-9-1939S AHD14-9-1939P
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Amphenol

Acerca de Amphenol Sine Systems

Amphenol Sine Systems fue fundada en 1967. Es una division
de Amphenol Corporation y es lider en productos de
interconexion industrial. La empresa disefia, fabrica y
suministra sistemas de interconexién de alto rendimiento para
una amplia gama de aplicaciones industriales que incluyen
automatizacién de fabrica, control de movimiento, equipo
pesado, energias alternativas, transporte ferroviario vy
soluciones de tecnologia avanzada para vehiculos hibridos
eléctricos. La sede de la empresa se encuentra en Clinton
Township, Michigan, EEUU con operaciones globales de
fabricacion, ingenieria, ventas y servicio. Disefiamos y fabricamos mazos de cables personalizados segun
las especificaciones exactas del cliente, en cantidades grandes o pequefias, todo con los mas altos
estandares, entregados a tiempo y dentro de las especificaciones, con un ahorro de costos significativo con

respecto a la competencia. Al combinar la administracién e ingenieria de

- = programas locales, junto con las ventajas de costos asociadas derivadas de la
S A Series | fapricacion en nuestros centros de produccion de bajo costo en América del Norte y
| pessacs Asia, nuestro equipo trabajara con usted para disefiar el sistema de interconexion

% mas rentable y confiable disponible. Nuestras organizaciones de ingenieria,
~ Lo

o materiales y fabricacion cumplen con los altos estandares impuestos por 1ISO 9001,
- asi como con muchos sistemas de calidad especificos del cliente. Nuestro
e ’Q desempefio nos ha ganado premios de entrega y de desempefio de clase mundial

de muchos de los principales fabricantes de equipos.
Q’O p p quip

s Para mayor informacién, visite nuestra website:
ASeries Catalog
https://www.amphenol-sine.com/a-series-connectors
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Amphenol
C091D (Conectores M16)

La serie C091D de Amphenol Tuchel Alemania son conectores metalicos para uso
industrial, bajo norma DIN/IEC 60139-9. Es una de la series mas populares en equipos
de automatizacion, instrumentacion, sensores y control.

Aplicaciones

. Telecomunicaciones (interfaz AISG)

. Generacion de Energia Edlica

. Tableros de Control e Instrumentacion
. Automatizacion

. Electromedicina

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina 81
Tel: +5411 2153-3436 — Whatsapp +5411 2153 2539 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar



https://wa.me/541121532539
mailto:ventas@amphenol.com.ar
file:///D:/Documents/04-Marketing/Catalogo%20Argentina/www.amphenol.com.ar

Amphenol

C091D (M16) - Caracteristicas Técnicas

Numero de contactos
Estandar de los insertos
Estandar del acople

Tension nominal. (UL1977)

Corriente max.

(UL1977 / IEC 60512-5-2)
Resistencia contactos
(IEC50512-2-1)

Rango Temperaturas

IEC 60668-1

Resistencia niebla salina
IEC 60068-1-11 Test Ka
Grado Protfecc. IP

Ciclos de conexion y desconexion
(IEC60152-9-1)
Contactos

Flamabilidad

Cierre

Certificacion

Origen

3,4,5,6,7,8,12y 14

DIN / IEC60130-9

DIN / IEC61076-2-106

250V (3 a 8 contactos)

60V (12y 14 contactos)

5A (3a8contactos) a 40°C
3A(12y 14 confactos) a 40°C

<5mQ
-40°Ca +100°C

720 horas

IP67 (conectado)

> 1000 ciclos (contactos dorados)

>500 ciclos (confactos plateados)

Soldables (20-24AWG) , Crimpeables (28-18AWG)
UL 94 V0

Rosca metalica: 1EC60130-9 / DIN 61076-2-106

E 63093 UL
Amphenol Tuchel Industrial GmbH (Alemania)

Insertos de contactos

Numero de Contactos

3 [A 5 5 Stereo 6

Imagen Inserfo de contactos

Inserto de confactos segin Norma DIN EN 61076-2-106

Inserto de contactos segiin Norma IEC 60130-9

Numero de Confactos

Imagen Inserfo de contactos

Inserto de contactos segiin Norma DIN EN 61076-2-106

Inserto de contactos segiin Norma IEC 60130-9
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C091D (M16) — Tipos de Cuerpos

Codigo Amphenol

Descripcion

Nro.
Polos

Amphenol

Imagen de referencia

C091 31H XXX 201 2

Conector Aéreo Macho,
con contactos soldables
para cable de diametro 6
a8mm

3al4d

C091 31D XXX 201 2

Conector Aereo Hembra
con contactos soldables

para cable de diametro 6
a 8mm.

3al4

C091 31G XXX 200 2

Receptaculo Chasis
Hembra con contactos
soldables montaje
trasero.

3al4

C091 31C XXX 200 2

Receptaculo Chasis
Macho con contactos
soldables, montaje
trasero.

XXX: Inserto / Numero de Contactos

En stock local disponibles Gnicamente con 8 contactos.

Otras variantes Unicamente a pedido especial. Minimo 100 unidades. Plazo tipico 14 semanas en BsAs.

3al4
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Amphenol

C091D (M16) — Stock Local

C091 31H008 802 2
Conector Aéreo Macho 8 polos

C091 31D008 201 2
Conector Aéreo Hembra 8 polos

C091 31G008 200 2
Receptaculo Chasis Hembra 8 polos

C091 31C008 200 2
Receptaculo Chasis Macho 8 polos

3,8 [,351] Panel Cutout
[,150] 18,04

Las imagenes son de referencia a caracter ilustrativo.
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Amphenol

C091D (M16) — Armado del Conector a Cable
Conector Cable Macho C091 31H XXX 201 2

tightening torque  cable 84-6
0,5-1 Nm M

). tightening torque

0.4 Nm | -
g

@ /./'/-/1 tightening torque
L el | 12 Nm (in consideration

U | of the cable used)
_-'-"/
f,/

068 |
i Al

K
Lggerrl
cable

1

\

1

shielding application
: L~ tightening torque for large cable
U 0.5 -1 Nm diameter

fold back
shielding

Conectores Cable Hembra C091 31D XXX 201 2

tightening torque  cable @4-6
0,5-1Nm i

tightening torgue

tightening torque
1-2 Nm (in consideration
of the cable used)

= ; : shielding application
. - lightening torque  for large cable
1 U 0,5-1 Nm diameter
| e fold back
| _ —= A ‘3\’/ shielding
i_ R — e
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Amphenol

C091D (M16) — Montaje de Receptaculo en panel

g1§™
max.3,bmm - lﬁ (.709)

Tightening
torque 0,7 Nm

For sealing reascns the
surface for the gasket needs
to be level and free of burrs.

C091D (M16) — Tapas de Proteccion

Cadigo Descripcion

C091 00UO000 120 2 Tapa Conector Macho

C091 00U000 152 2 Tapa Receptaculo Macho -

C091 00V000 120 2 Tapa Conector Hembra 388 *? ~
) Mi6x0.75 [ ¥

C091 00Vv000 152 2 Tapa Receptaculo Hembra —
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Amphenol

Sobre Amphenol Tuchel

Amphenol-Tuchel Industrial GmbH
en Heilbronn, Alemania es una
division de Amphenol Corporation
(EEUU). Con nuestra presencia
global y experiencia en la fabricacién
de sistemas de interconexion,
ofrecemos a nuestros clientes un
soporte técnico excepcional y gran
servicio en las areas de desarrollo,
produccion y distribucion.

Amphenol-Tuchel tiene una historia
exitosa de trabajo en conjunto con sus clientes y define los estandares para la industria de
los conectores.

Para mayor informacion, descargue el catalogo completo de la serie C091 M16:

|~ —

https://www.amphenol-industrial.de/amph/download/getFile/NTY=
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Amphenol

Potenciometros Piher

PC16 Potenciometros 16mm Carbon

Principales caracteristicas
- Elemento carbdn resistivo
- Proteccién IP54 (IEC60529)
- Sustrato de poliéster
- Modulares (hasta 4 unidades)
- Material autoextinguible (UL94-V0)

Especificaciones mecénicas:
- Angulo de Rotacion: 300° £+ 5°
- Angulo de Rotacion eléctrica:  280° + 20°
- Torque:0,5a15N-cm (0,7a2,1in-0z)
- Torque de tope: > 40 N-cm (> 56 in-0z)

- Torque maximo de la tuerca: <80 N-cm (>112 in-0z)

- Resistencia a traccidon y empuje sobre el eje: >25N
- Vida util mecanica: 25000 maniobras /ciclos.

Especificaciones Electricas
- Rangodevalores: 100Q=< Rn =< 5MQ
- Tolerancia estandar: 20%
- Tension maxima: 250 VDC (Lineal)
- Potencia nominal a 50°C: 0,2W
- Variacion: Lineal (A), Log (C) y Antilog. (B)
- Resistencia residual: =0,5% Rn (5Q minimo)

- Resistencia de ruido equivalente: =3% Rn (3Q minimo)

- Temperatura de operacion: -25°C a +70°C

Ensayos técnicos (DIN41450)

Vida atil mecanica

Potenciometro 25000 ciclos (10-15 CPM)
Interruptor 10000 ciclos (1A - 50VAQ)
Coeficiente de femperatura -25°Ca +70°C

Ciclado Termico 16h @85°C; 2h@-25°C
Calor y humedad 500h @40°C @95% HR
Vibracion 2h@10Hza 55Hz

SENTIDO

GIRO / SENSE OF TURN
E A

7

[ A = INICIAL 1 INITIAL
5 = CURSOR / WIPER

E = FINAL / FINAL

LEY DE VARIACION / VARIATION LAW

100% Un

(88 3y un

(8473 YolUn

(1673 3% Un

2
4-25)%Un ___
t e 0% Un

L

AGE.JERA =280" +20*

| 113 | 173

-t -t

AGM./MRA =300" +5°

+3% (Rn<1M Q)

+300ppm/°C
+25%
+5%
+5%
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Amphenol

Potenciometros Piher - Stock local

Caodigo Valor Descripcion Imagen
PC16SH-10IP06-102A2020-TA | 1 kQ
PC16SH-10IP06-502A2020-TA | 5kQ
PC16SH-10IP06-103A2020-TA | 10 kQ) Perfil 16mm
PC16SH-101P06-253A2020-TA | 25 kQ Carbén
PC16SH-10IP06-503A2020-TA | 50 kQ)
1 vuelta
PC16SH-101P06-104A2020-TA | 100 kQ o
PC16SH-10IP06-254A2020-TA | 250k " anacion Lineal -—
PC16SH-10IP06-504A2020-TA | 500k~ Tolerancia 20% ~
PC16SH-10IP06-105A2020-TA | 1 MQ

Dimensiones y montaje en circuito impreso PCB.

6,50 0,5
= E s A

0,30 2.40 1,10 010

-—

12,50 0,50
4 +0,15

18 0,30
8,80 0,20
16 0,30

L 45 10,50 J 8 0,20 L 16 +0.30

,&‘\Q \‘I\
6,50 ) °

; DETALLE PCB / PCB DETAIL \
- ©

P6

M10 x 0.75

N
®
w
SUPERFICIE DE MONTAJE o
MOUNTING SURFACE / $ ©

Acerca de Piher

Piher Sensing Systems, division de Amphenol Corporation en Tudela Espafia, disefia, fabrica y
comercializa sensores de efecto hall, posicién, velocidad, controlesy potencidémetros de ajuste.
Piher fue fundada en 1950 en Barcelona, es un fabricante especialista en soluciones de sensores y
controles estadndar y personalizados, también especializado en tecnologias sin contacto y con una
destacada trayectoria en componentes electrénicos en industrias automotriz, aeroespacial, industrial,
maritima y de electrodomésticos.

Con méas de 60 afios perfeccionando el disefio de productos, la automatizacion y la estabilidad de
procesos para sensores y controles estandar y personalizados, Piher es una empresa con una herencia en
la que puede confiar. Ofrecemos soluciones de ingenieria estandar y personalizadas que brindan un alto
rendimiento en  aplicaciones  ambientales adversas. Para  mayor informacién, visite:
https://www.piher.net/sensors/.
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Amphenol

Heavy|mate - Rectangulares C146

Heavy|mate C146 es una serie de conectores modulares, que consiste en carcazas, insertos y
contactos. Una solucién personalizable idealmente apropiada para ambientes exigentes donde es
necesario un conector muy robusto. Puede utilizarse para crear conexiones de potencia y sefial
en intemperie. Heavy|mate C146 ofrece insertos de 3 a 280 polos por conector, soportando
hasta 250A por contacto y hasta 1000v.

**|_a serie Heavymate se comercializa en condicion EXWORKS salida de fabrica, para importar.
No hay stock local.

Aplicaciones

e Generacion y distribucion de Energia
e Tableros de Control
e Automatizacion

e Industrias Ferroviaria, Automotriz, Mineria, Agricultura, Energia Edlica.

Caracteristicas
+ Conectores Rectangulares de Potencia. » Facil de instalar, conectar y desconectar
* Cuerpo metalico muy robusto. * Resistentes a la corrosién y a la vibracion.

* Segun Norma: DIN EN 61984 (VDE0627); Multiples insertos de contactos

IEC 60664-1 (VDE 0110-1) e IEC 60529. Serie C146E soporta 500V / 222
+ Contacto de tierra para mayor seguridad. + Compatibles con las principales marcas.
* Apto uso intemperie, estancos IP67/68
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Especificaciones Técnicas

Numero de contactos
Estandares

Tensién Maxima

Corriente maxima

Seccion cable

Resistencia contactos
(IEC50512-2-1)

Cierre

Tuerca de acoplamiento

Resistencia niebla salina
IEC60068-1-11 Test Ka

Grado Proteccion IP

Ciclos de conexién y desconexion
(IEC60152-9-1)

Contactos

Flamabilidad

Rango de Temperaturas
IEC60068-1

Materiales

Inserfo

Acabado Inserto
Confacfos fornillo
Plateado de confados

Carcaza

Certificaciones

SEV,
UL E63093
CSA 48932

Origen

6P+T, 10P+T, 16P+T, 24P+T* (+T:contacto a Tierra)
DIN EN61984 (VDE0627) IEC 60664-1(VDE 0110-1) e IEC 60529.
500V (IEQ) / 600V (UL, CSA)
6 polos +tierra 22A
10, 16, 24 polos + tierra 18A
0.5mm’ a Lmm’
<5mQ
Palanca antivibracion
Bronce niquelado
720 horas
IP65/1P67/1P68
>500 ciclos
Tornillo o Crimpeables
UL 94

-40°Ca +125°C

Policarbonato
Gris

Bronce (CuZn)
Plata (Ag)

Aluminio con acabado Zinc anticorrosivo

® W @

Amphenol Tuchel Industrial GmbH Alemania



Amphenol

Conjunto 6 Polos + Tierra (C146-6P-CF)

Inserto Macho 6P+T Inserto Hembra 6P+T
C146 10A006 102 1 C146 10B006 102 1

Base Chasis Metal 6P+T Cierre frontal
C146 10F006 000 1

,
p
.~
T
i |

Carcaza Aerea Metal 90° 6P+T + Prensacable Plastico M20
C146 21R006 506 1 + VN16 200 0127 U

= []]-

e e
60 L 43
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Amphenol

Conjunto 10 Polos + Tierra Cierre Lateral (C146-10P- CL)

Inserto Macho 10P+T Inserto Hembra 10P+T
C146 10A010 102 1 C146 10B010 102 1
i ==y 74
}?A‘ tu/

Base Chasis Metal 10P+T Cierre lateral
C146 10F010 000 1

Carcaza Aerea Metal 90° 10P+T + Prensacable Plastico M20
C146 21R010550 1 + VN16 200 0127 U

FLF?-HJ,- -
; | [Hgp)

0] | 3 g

]:g

i [] —
/4 ; L’.-J i

i ;
-3 = —9—9—1
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Amphenol

Inserto Macho 10P+T Inserto Hembra 10P+T
C146 10A010 102 1 C146 10B010 102 1

Conjunto 10 Polos + Tierra Cierre Frontal (C146-10P-CF)

Base Chasis Metal 10P+T Cierre Frontal
C146 10F010001 1

Carcaza Aerea 90° Metal 10P+T + Prensacable Plastico M20
C146 21R010556 1 + VN16 200 0127 U
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Amphenol

Conjunto 16 Polos + Tierra Cierre Lateral (C146-16P- CL)

Inserto Macho 16P+T Inserto Hembra 16P+T
C146 10A016 102 1 C146 10B016 102 1

-/

-
A \ Sz ¥ &
o / —
(] e, A -
odly Ry LS =

Base Chasis Metal 16P+T Cierre lateral
C146 10F016 000 1

Carcaza Aérea Metal 90° 10P+T Cierre Lateral + Prensacable Plastico M25
C146 21R016 550 1 + VN16 250 0127 U
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Amphenol

Conjunto 16 Polos + Tierra Cierre Frontal (C146-16P- CF)

Inserto Macho 16P+T Inserto Hembra 16P+T
C146 10A016 102 1 C146 10B016 102 1

Base Chasis Metal 16P+T Cierre frontal
C146 10F016 001 1

Carcaza Aérea Metal 90° 16P+T Cierre Frontal + Prensacable Plastico
M25
C146 21R016 556 1 + VN16 250 0127 U

[
(L
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Amphenol

Conjunto 24 Polos + Tierra (C146-24P- CL)

Inserto Macho 24P+T Inserto Hembra 24P+T
C146 10A024 102 1 C146 10B024 102 1
g“(.?.}?ﬁ'?a’?‘?'?@-?ea
Sstiel

Base Chasis Metal 24P+T Cierre frontal
C146 10F024 000 1

Carcaza Aérea Metal 90° 24P+T + Prensacable Plastico M25
C146 21R024 550 1 + VN16 250 0127 U
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Amphenol

Heavymate - Prensacables

Prensacables Plastico Estanco IP67

Caodigo VN16 200 0127 X VN16 250 0127 X

Métrica M20 M25
Rango cables 6-12mm 9-16mm
Rosca 20mm 25mm

Prensacables Metéalicos Blindados EMC Estancos IP68

Caodigo VN16 200 0126 X  VN16 200 0126 X

Métrica M20 M25
Rango

cables 8-13mm 11-18mm
Rosca 20mm 25mm
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Amphenol

Sobre Amphenol Tuchel

Amphenol-Tuchel Industrial GmbH en Heilbronn, Alemania es una division de
Amphenol Corporation (EEUU).  Con nuestra presencia global y experiencia
en la fabricacion de sistemas de interconexion, ofrecemos a nuestros clientes
un soporte técnico excepcional y gran
servicio en las areas de desarrollo,
produccién y distribucion.

Amphenol-Tuchel tiene una historia
exitosa de trabajo en conjunto con sus
clientes y define los estandares para la
industria de los conectores.

https://www.amphenol-industrial.de/amph/download/getFile/NjE=
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Amphenol

Neptune

Torneados en Aluminio, acoplamiento
roscado con doble guia para uso en
industrias  petroleras y  mineras.
Amphenol Industrial presenta una nueva
familia de conectores de potencia con
certificacion UL. La nueva serie de
conectores NEPTUNE® esta disefiada
para funcionar en los entornos mas
exigentes. NEPTUNE® incorpora la
tecnologia de la serie Starline probada
en el tiempo. La serie NEPTUNE es una
mejora importante con respecto a los
conectores de potencia existentes en el
mercado. NEPTUNE ofrece una
reduccion significativa de peso, y
espacio sobre la competencia. Los

valores nominales de amperaje (certificados por UL®) incluyen 30A, 60A, 100A, 150A y 200A, con opciones
de 3 y 4 polos mas tierra (4 y 5 contactos). NEPTUNE también ofrece una disposicion completa de
Cuerpos que permite al usuario flexibilidad en sus elecciones de montaje. Desde Plugs rectos y Receptaculos

de montaje en panel hasta receptéaculos en linea y opciones de montaje en &ngulo.

La serie NEPTUNE se comercializa en condicion EXWORKS salida de fabrica,

No hay stock local.

Caracteristicas y beneficios
e Insertos desde 30A a 200A / 1000 VAC disponibles

e Disminucion del peso y disefio del panel en comparacién con la competencia

e Rosca de doble guia ACME para facilitar el acoplamiento

e Contactos torneados para una mayor vida Gtil / ciclos de acoplamiento
e Cuerpo con disefio de tres llaves/polarizaciones para acoplamiento

e Tapa torneada en aluminio para proteccion del medio ambiente
e Los Plugs Aereos incluyen el pensacable.

e No requiere de herramientas especiales de armado.

e Insertos con certificaciones VFD

Especificaciones Técnicas
e Certificacion UL1682

e Componentes torneados en aluminio resistentes al calor a 398°C

e Temperatura de funcionamiento de -55°C a + 108°C
e Certificacion IEC 61984
e Estanco IP 68-8

e Vibracion: resiste 60 G's (excede requerimientode

Mil-STD-167-1)
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Amphenol

NEPTUNE - Cuerpos de conectores

NPE-XXXXX Plug Aereo con tapa

\

&5 10N 00

=

NP /’EE,’;E EE =

‘\D‘ Max Reversible clamps for Safety wire holes
complete cable range (3) .062 DIA.

NPE

NR-XXXXX Receptaculo Chasis con tapa

IME
CCCCCCCCCCCCCCCC

NRM-xxxxx Receptaculo Panel/Aereo
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Amphenol

Reversible clamps for

complete cable range 1/18" Gasket fits E hole Dia.

front or back of flange

: &‘”MM

ul'“.im;m!

NRBA-xXxXxXX Receptaculo en Caja con adaptador Angulo

‘WITH THREADED
ENVIRONMENTAL
COVER AND SASH CHAIN
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NRBS-xXxxX

Amphenol

Receptaculo en Caja con adaptador recto

HUB
[ slize ~]

NEPTUNE - Cddigos

Corriente Nro.

Receptéaculo

Receptéaculo

WITH THREADED ENVIRONMENTAL
COVER AND SASH CHAIN

Receptéaculo

PLUG ) Aereo
(A) Polos Chasis Panel/Aereo Prolongue
2W3P  2P+T NPE-3023 NR-3023 NRM-3023 NRIM-3023
3W3P 3P NPE-3033 NR-3033 NRM-3033 NRIM-3033
30A 3W4pP  3P+T NPE-3034 NR-3034 NRM-3034 NRIM-3034
4W4P 4P NPE-3044 NR-3044 NRM-3044 NRIM-3044
4A4WS5P  4P+T NPE-3045 NR-3045 NRM-3045 NRIM-3045
2W3P  2P+T NPE-6023 NR-6023 NRM-6023 NRIM-6023
3W3P 3P NPE-6033 NR-6033 NRM-6033 NRIM-6033
60A 3W4P  3P+T NPE-6034 NR-6034 NRM-6034 NRIM-6034
AW4P 4P NPE-6044 NR-6044 NRM-6044 NRIM-6044
AWS5P  4P+T NPE-6045 NR-6045 NRM-6045 NRIM-6045
3W3P 3P NPE-10033 NR-10033 NRM-10033 NRIM-10033
3W4P  3P+T NPE-10034 NR-10034 NRM-10034 NRIM-10034
100A AW4P 4P NPE-10044 NR-10044 NRM-10044 NRIM-10044
AWS5P  4P+T NPE-10045 NR-10045 NRM-10045 NRIM-10045
3W3P 3P NPE-15033 NR-15033 NRM-15033 NRIM-15033
3W4P  3P+T NPE-15034 NR-15034 NRM-15034 NRIM-15034
150A 4W4P 4P NPE-15044 NR-15044 NRM-15044 NRIM-15044
4W5P  4P+T NPE-15045 NR-15045 NRM-15045 NRIM-15045
3W3P 3P NPE-20033 NR-20033 NRM-20033 NRIM-20033
200A 3W4P  3P+T NPE-20034 NR-20034 NRM-20034 NRIM-20034
4W4P 4P NPE-20044 NR-20044 NRM-20044 NRIM-20044
4W5P  4P+T NPE-20045 NR-20045 NRM-20045 NRIM-20045
*Por ejemplo: 3P+T: 3 Polos + Tierra (4 contactos en total) ; 4P+T 4 Polos + Tierra (5 contactos en Total)
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Amphenol

NEPTUNE - Insertos de Contactos

plug Oil & Gas Technologies

30 AMP

TrontTace of pin Insert SNown

NPE - 3023

{00 NORMAL (0 VT

NPE - 3033

NPE - 3034

{00] NORMAL 0 ONT 0 ORMAL I 0T

04 243"

o207

o2y a0

NPE - 3045
({00 HORMAL 0 QAT

(08 245

3) 207

a2 e

Oil & Gas Technologies
Plug g
60 AMP front face of pin Insert shown
NPE - 6023 NPE - 6033
1051 345" 100] NORMAL 0 OMIT - 024 NORMAL 0" OMIT
03 5] 145
oy —
031315 s

NPE - 6045

1159

Receptacle 0il & Gas Technologies

Tront Tace of socket Insert shown

30 AMP

NR - 3023

001 NORMAL T OMIT

i tmjrz

manr — {13) 207

NR - 3033
i00] NORMAL 0* OMT

NR - 3034
{00} NORAIAL 0° DT

{13) 207
{0z 180"

NR - 3044
100) NORMAL 0" AT

\
o o 21"

5] 207

NR - 3045

oz

e

Receptacle Oil & Gas Technologies

front face of socket Insert shown

01} 505*
ey

fon)es

0210

NR - 6045
(00 NORMAL 0* ONIT

o
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Amphenol

NEPTUNE - Insertos de Contactos

Plug 0il & Gas Technologies

100 AMP

front face of pin Insert shown

NPE - 10034
H000) NORMAL 7 T

o ss —

NPE - 10045

Plug Qil & Gas Technologies

150 AMP

front face of pin Insert shown

NPE - 15034 NPE - 15044
[ WORMAL T O

i NOAMAL I OMIT

s

{1200
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Receptac Ie Qil & Gas Technologies

front face of socket Ingert shown

100 AMP

NR - 10034 NR - 10044
A000) KORMAL 0 OMIT 02} NORMUAL I DT

) 675

NR - 10045 NR - 10055
1 NORMAL & OMIT

1001 NORMAL I OMIT

Receptacle Oil & Gas Technologies

front face of socket Insert shown

150 AMP

NR - 15034 NR - 15044
,—m:IN:HNJ._ o oMir 0] NORMAL o C0T

IR

NR - 15045

1200 RORMAL 2" Cnlm



https://wa.me/541121532539
mailto:ventas@amphenol.com.ar
file:///D:/Documents/04-Marketing/Catalogo%20Argentina/www.amphenol.com.ar

Amphenol

NEPTUNE - Insertos de Contactos

Plug 0il & Gas Technologies Receptacle 0il & Gas Technologies
200 AMP mntfacem’mnlmgﬂsnm 200 AMP front face of socket Insert shown

{200 RORMAL & OMIT o ) NORMAL & CHAT =100 NORMAL ( OMIT

Al

http://www.amphenol-industrial.com/images/catalogs/Neptune.pdf

http://www.amphenol-industrial.com/neptune
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Amphenol

Acerca de Amphenol Industrial

Fabricando conectores desde 1932, nos enorgullece que Amphenol Industrial sea el lider indiscutible
en sistemas de interconexion para aplicaciones de entornos hostiles. Tales aplicaciones requieren un alto
grado de sofisticacion de ingenieria y capacidad de fabricacion de precision. Las innovaciones, como nuestra
tecnologia de contacto RADSOK®, pueden proporcionar aproximadamente un 50% mas de corriente, a
través del pin del mismo tamafio. Los conectores que utilizan la tecnologia RADSOK® superan a los
productos similares en el mercado.

Amphenol Industrial Products Group (AIPG), una division de Amphenol Corporation (NY SE: APH), es
el fabricante lider de conectores cilindricos en el mundo. Las lineas de productos de Amphenol Industrial
consisten en: filtros rectangulares miniatura estandar, fibra dptica y una variedad de conectores de
aplicaciones especiales. Las instalaciones de Sidney, NY, tienen méas de 28,500 metros cuadrados. Este
complejo alberga a mas de 1,000 empleados e incorpora tecnologias de fabricacién de Gltima generacion. La
fabrica tiene certificacion ISO9001 y esté calificada segun los requisitos MIL-STD-790. Nuestras capacidades
de fabricacion incluyen torneado CNC de Ultima generacion, fundicién a presion, moldeo, impacto, extrusion,
recubrimiento, mecanizado de roscas y controles de procesos. Amphenol Industrial cuenta con un
laboratorio de evaluacion de materiales totalmente equipado y una organizacion de soporte de ingenieria que
utiliza lo Gltimo en software de disefio asistido por computadora y herramientas de analisis. La divisién cuenta
ademas con el respaldo de varias plantas distribuidas en varios paises y una de las redes de distribucion mas
grandes del mundo. AIPG es una compafiia global con instalaciones en Nueva York y Michigan, EE. UU.,
Shenzhen y Zhuhai, China y Nogales, México.

Ampheénol Industrial Operations phenol Industrial Op ns ) Amphenol Industrial Operations
Corporate Headquarters - y . N S Amphenol Technology (Shenzhen)

o
| &

Shenzhen, China

Zhuhai, China |guNogales, Mexico
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Amphenol

RJ Field y USB Field

Amphenol Socapex en Francia fabrica y comercializa conectores RJ45 y USB
reforzados para uso industrial. Realizados a partir de de conectores de
estandares militares: MIL-26482, MIL-38999 que ofrecen un alto grado de
proteccion mecanica y apto intemperie (IP67/68), en un tamafio reducido.
Siguiendo los requerimientos de la industria, se ofrecen versiones Ethernet Catbe,
6, 6A para redes 10BaseT, 100BaseTX, o
1000Base T en ambientes industriales severos.
En el caso de los USB se ofrecen las versiones
2.0, 3.0, tipo Ay tipo B.

Los receptaculos chasis presentan la tapa autocierre, ideal para uso en
exterior cuando se desea conectra y desconectar rapidamente, por
ejemplo la subida o descarga de datos con una memoria pendrive.

Amphenol Socapex ofrece ademés una diversa linea de “Switches” Ethernet y conversores de media (fibra
Optica/Ethernet) para uso industrial o militar.

USB Field Metal
Receptaculo USBF 21B SCC

= Receptaculo Chasis USB Hembra-Hembra

= Tapa Autocierre

=  Cuerpo Metdlico con tapa autocierre segun serie MIL-C-268482
= Estanco apto uso en intemperie

=  Acabado color negro

= USB 2.0 version A (adelante y atras)

N, 2697 [1.062]_

L
2.5

@35

[138]
©) g

[1.062]

28 $313
~ e e ©— 1232

Panel Drilling

L
.05

Requieren usar en conjunto con el sello de goma: J E18
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Amphenol

RJ Field Metal
RJF 6B

Plug RJField RJ45 Metéalico MIL-26482

*  Plug Aéreo para cable RJ45 macho segun norma MIL-26482
+ Conecta con el Receptaculo autocierre RJF 21B SCC.

+ Universal sirve con cualquier cable RJ45 estandar

«  Cuerpo Metalico — Prensacable plastico

+ Estanco apto uso en intemperie (IP67)

« Acabado color negro

+ Cable RJ45 no incluido

57.8[2.275] Fully Assembled $34.9[1.374]

1]

R\JF 218 SCC estandar.

UNIVERSAL

Se puede armar sobre
cualquier cable RJ45

Receptaculo RJ45 metal con tapa autocierre plastica

* Receptaculo Chasis RJ45 Hembra-Hembra
* Cuerpo Metélico segun serie MIL-C-26482
» Tapa Autocierre plastica

« Estanco apto uso en intemperie

« Acabado color negro

* Conector RJ45 Hembra-Hembra

[1417]

2697 [1.062]_
=8 35
33 | | 1138]
A0) REiEE i Q d
f . @) =5
: ) 2
[ a3 i = =
‘ L 53 AN
! PRreow "= 3 — ®313
J L) o L&l 2% (1232
o & T R O=%
[,‘;:,) Panel Drilling

Requieren usar en conjunto con el sello de goma: JE18
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Amphenol

Armado del Plug RJF6B

Pase las componentes del prensacable y el cuerpo sobre el cable RJ45 como se muestra en la figura.
e Presione la traba del conector RJ45, y fijela dentro de las mitades del inserto.

e Presione las mitades del inserto, encerrando al conector, hasta escuchar click.
e Importante: Verifique la rotacién del inserto con respecto al cuerpo (Ver abajo).
e Inserte el cuerpo metalico por delante, y el enroscar el prensacable por detras.
e Vea el video de armado en youtube: https://youtu.be/TWJIxS8eAVTc

FACILY RAPIDO

. No requiere de
£5 G0 . herramientas especiales
para su armado.

= MILBLE
- J/ Lockne

-~ RME UG A R
.y Ut
ol

HALF INSLLATOR

| RISTOF
| Patent

- STOPPER

Rotacion del inserto (codificacion del conector)

e Elinserto puede ser rotado por el usuario durante CODE ¢ CODE D
el armado, como se muestra en la figura de la
derecha.

e Permite poner hasta 4 conectores juntos, sin PtY¢
posibilidad equivocarse en la conexion. MAIN KEY

e Verifique que la rotacién (codificacién), sea la
misma para el Plug y para el Receptaculo cuando
los arma.

e Por ejemplo: si utiliza Code A para el Plug, debe
utilizar Code A para el Receptaculo también.

RECEPTACLE

Armado del RJF21BSCC )

e Importante: Verifique la rotacion/codificacion del inserto b
para que coincida con la del Plug Aéreo. (Ver arriba)

e Presione el inserto contra el cuerpo metalico hasta escuchar
“clic’.  Atornille la tapa de autocierre (si corresponde)
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Amphenol

RJF RB - RJ45 Bayoneta Reversa Composite
RJF RB6

Plug Aereo RJ45 Bayoneta Plastico
Plug Aereo para armar sobre cable RJ45

e Acople bayoneta % vuelta
Cuerpo y prensacables composite plastico/fibra de
vidio muy resistente.
Apto uso intemperie
Inserto RJ45 Hembra-Hembra
Estanco IP68. Resistente UV
Resistente a vibraciones y a la traccion.
Fuerza de retencién del cable 70N
Retardante llama y bajo humo (UL94 VO y DIN5510-2) oo
Rango de Temperatura: -40C a +85C
Facil de armar.
No requiere de herramientas especiales. N
Cable RJ45 no incluido s

RIFRB6

Armado del RJFRB6
1 & 2 -—-—?
(Y - | ¢
. Pase las componentes del conector a través - L - e ol
del cable RJ45, en el orden tal como se muestra 4 y 5 6 '
en las figuras de la derecha. -"' '-'"'" -*'D
. Empuje los oring hacia dentro del conector. 0‘

+  Enrosque el prensacable en el cuerpo del 7 -' 8 -
conector.

RJF RB 71

Receptaculo Chasis RJ45 Hembra Bayoneta Plastico —
montaje panel con tuerca

. Receptaculo Chasis para montaje chasis

. Acople bayoneta %2 vuelta

. Inserto RJ45 Hembra Hembra 478
. ¢34 $25.65 [188]

+  Cuerpo Plastico e 1339 =S N )

+  Apto uso en intemperie o

+  Estanco IP68. Resistente UV "y

+  Retardante llama y bajo humo (UL94 VO y 2 ‘ ‘ll T 38

DIN5510-2) =Y o j

. Rango de Temperatura: -40C a +85C 1.6 MINL/ 32 MAX

[0.063 MINI/0.126 MAXI]

RJF RB C7

Tapa Receptaculo (RJFRB71)

+ Tapa estanca IP68. Resistente UV ! v‘t
« Con goma de fijacién al receptaculo - S
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USB AP Composite Plastico
USB AP SCC21

Receptaculo USB A Composite Plastico con tapa autocierre

* Receptéculo Chasis USB A 2.0 Hembra-Hembra
« Cuerpo plastico con tapa autocierre segun serie
MIL-C-26482

« Estanco apto uso en intemperie
+ Acabado color negro 4
« IP67 (solo cuando conectado con el Cable Amphenol |

USBAP610A)

@22.35 MK~
[0,88)

USB AP 610A

Cable armado con Plug USB-A con Bota de Neoprene estanco IP67

« Cable Plug USB Macho - Macho

» Conector Plug de Neoprene

« Estanco IP67

+ Conectores USB-A 2.0

+ Conecta con Receptaculo
USBAPSCC21

» Acabado color negro

* Largo del cable: 1 metro
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Acerca de Amphenol Socapex

Amphenol Socapex en Thyez, Francia, disefia y fabrica desde 1956, sistemas de
interconexién para aplicaciones militares, aeroespaciales e industriales. Amphenol
Socapex desarroll6 el conector de 19 polos utilizado en Audio e lluminaciéon que se
conoce popularmente como el “Socapex”.

El rango de productos de Amphenol Socapex, incluye:
Conectores militares MIL-38999, conectores Ethernet y
USB para aplicaciones industriales, conectores para
circuitos impresos, PT451, conectores Socapex SL para Audio e lluminacion, Fibra
Opticay soluciones a medida del cliente.

Para mayor informacion de la serie RJ Field visite:  https://www.amphenol-socapex.com/

Catalogo RJField: https://www.amphenol-socapex.com/en/file/105027/download

Amphenol SOCAPEX
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Amphenol

' al &
CONEC - RJ45 y USB IP67 “’N

an Amphenal company

Amphenol CONEC en Canada, fabrica y comercializa desde 1978, conectores estancos IP67/68 apto uso en intemperie:

RJ45, USB, DSUB, ISOBUS, M12, Fibra Optica LC, PCB, siguiendo los requerimientos de la industria general.

17-10000
Receptaculo RJ45 CAT 5E - IP67

. Receptaculo para montaje panel con tuerca

+  Tapa de proteccion IP67 incluida

. Acople bayoneta Y2 vuelta

. Montaje frontal o trasero (doble rosca)

. Conector RJ45 Cat 5E Hembra-Hembra
- Cuerpo Plastico i o
. Econdémico

+  Apto uso en intemperie

. Estanco IP67. Resistente UV
+  Material PBT GF UL 94 V-0 1)

Bayonet Channel x 3

. Instalacion sencilla sin herramientas.

. Planos y modelos 3D disponibles.

Recommended Panel Cutout ()

17-10001

Plug Aereo RJ45 CAT 5E - IP67

e Plug Aereo Macho para armar
e Conector RJ45 Cat 5e Blindado incluido.

e Acople bayoneta %2 vuelta. Conecta con 17-10000

e Estanco IP67. Resistente UV RsAg \ ' N g I
o
° Apto uso intemperie @ —(:'a?;!;laélag Plastic
Bayonet Coupling Ring
L Nt o Daca
e Econdmico Bavonet Locking Siyk)

¢ Resistente a vibraciones y a la traccion.
e Material PBT GF UL 94 V-0
e |IMPORTANTE: Se debe crimpear el conector RJ45 luego de

pasar el cable por el Plug.

LHEX 19

¢ Noincluye cable ethernet.

59.02 REF
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17-160174 SONC

TECHNOLOGY IN CONNECTORS™
an Amphenal company

Receptaculo RJ45 CAT.6A — IP67

. Receptéaculo para prolongue o montaje panel con tuerca
. Tapa de Proteccion IP67

. Acople bayoneta Y2 vuelta

. Conector RJ45 Categoria 6A Hembra-Hembra

. Cuerpo Plastico

. Econémico

. Apto uso en intemperie
. Estanco IP67. Resistente UV
* Material PBT GF UL 94 V-0

. . . . anel Flange
. Instalacion sencilla sin herramientas. WM:HMZWQ
(Bayonet Locking Style
on Both Sides) 228,000

z . . Panel Gasket
M P|an0 tecnlco (Ilnk) F;n;\ N|1|t5) Recommended Panel Cutout
x 1.

. Modelos 3D (link)

. Instrucciones de armado (link)

Shielded Cat. 6A RJ45
Inline Coupler

Bayonet
Channel x 3 Bayonet

Channel x 3

17-150234

Plug Aereo RJ45 CAT 6A - IP67

e Plug Aereo para armar

e Acople bayoneta % vuelta. Conecta con 17-160174
e Conector RJ45 Cat6A Blindado incluido.

e Estanco IP67. Resistente UV

e Apto uso intemperie M

@315

e Econdémico

e Resistente a vibraciones y a la traccion.
o Material PBT GF UL 94 V-0

ision x 3

Key Protrusion x 3 k .02

e Se debe crimpear el conector RJ45 luego de
armado el Plug. No se puede ensamblar sobre un cable
RJ45 existente.

¢ Noincluye cable ethernet.

e Plano técnico (link)

e Modelos 3D (link)

e Instrucciones de armado (link)
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Amphenol

17-241001

Receptaculo USB A 3.0 - IP67

Receptéaculo para montaje panel con tuerca
Conector USB A 3.0 Hembra-Hembra

Acople bayoneta Y2 vuelta

Montaje frontal o trasero (doble rosca)

Tapa de Proteccion IP67
Economico

Apto uso en intemperie
Estanco IP67. Resistente UV
Material PBT GF UL 94 V-0
Plano técnico (link)

Modelos 3D (link)

Instrucciones de armado (link)

17-240071

Plug Aereo USB A 3.0 - IP67

Plug Aereo para armar

SONES

TECHNOLOGY IN CONMECTORS™

an Amphenol company

rotrusion x 3

USB 3.0 Type A
Female/Female
Adaptor

35,0

Receptacle Housing
Plastic in different colors
or Metallized Plastic Version
Bayonet Locking Type
anel Gasket Bayonet Channel x 3

Panel Nut
(M28 x 1.5)

Recommended Panel Cutout

Acople bayoneta Y2 vuelta. Conecta con 17-241001

Conector USB A 3.0 Macho para soldar y armar

incluido
Estanco IP67. Resistente UV
Apto uso intemperie

Econémico

Resistente a vibraciones y a la traccion.

Material PBT GF UL 94 V-0
No incluye cable USB
Plano técnico (link)

Modelos 3D (link)

Instrucciones de armado (link)

Amphenol | TFC South America SA — Av. Callao 966 Piso 7° “A” — Buenos Aires (1023) - Argentina 116
Tel: +5411 2153-3436 — Whatsapp: +5411 2153 2539 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar

9315

/

Interfacial Seab—"



https://wa.me/541121532539
mailto:ventas@amphenol.com.ar
file:///D:/Documents/04-Marketing/Catalogo%20Argentina/www.amphenol.com.ar
https://conec.com/catalog/pub/media/conec/drawings/17-241001.pdf
https://conec.com/catalog/pub/media/conec/steps/17-241001.zip
https://conec.com/catalog/pub/media/conec/instructions/17-241001.pdf
https://conec.com/catalog/pub/media/conec/drawings/17-240071.pdf
https://conec.com/catalog/pub/media/conec/steps/17-240071.zip
https://conec.com/catalog/pub/media/conec/instructions/17-240071.pdf

Amphenol

Acerca de Amphenol Conec

Durante mas de 40 afios, CONEC Elektronische Bauelemente GmbH en Lippstadt Alemania ha estado
desarrollando, produciendo y comercializando conectores, cables de conexion y cables de un solo extremo de alta
calidad, asi como tecnologia de inyeccion de plasticos. Los productos CONEC se utilizan en automatizacion,
telecomunicaciones y tecnologia energética, fabricacion de maquinaria, tecnologia agricola y médica, transporte y la
industria de la aviacion. La sede en Lippstadt tiene un gran departamento de investigacién y desarrollo, su propio
departamento de fabricacién de herramientas, un departamento de torneado CNC y una planta de moldeo por inyeccion
de plasticos.

Como parte de Amphenol, CONEC participa en las oportunidades de crecimiento y desarrollo de un grupo activo
a nivel mundial y, al mismo tiempo, actia de manera flexible y rapida como una empresa de tamafio mediano para
adaptarse de manera 6ptima a las necesidades cambiantes de los clientes. Ademas de una variedad de conectores
para todos los estandares actuales, nuestra fortaleza particular es el moldeado integrado de componentes y ensamblajes
y el desarrollo de soluciones personalizadas.

CONEC es un actor global con sus propias subsidiarias y plantas de producciéon en Canada, Estados Unidos,
China, Republica Checa, Polonia y Francia.

La cartera de productos incluye conectores de las siguientes categorias: Conectores D-SUB, IP67 D-SUB, IP67
RJ45 / USB / Mini USB / Fibra optica, Conectores hibridos, conectores para maquinaria agricola y de construccion,
Conectores circulares, Conectores de PCB, Soluciones especificas para el cliente.

Para mayor informacién visite:  https://conec.com/en/ "‘ ‘I:’@
A\ T4 N M\

TECHNOLOGY IN CONNECTORS

an Amphenol company
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Amphenol

M12 - IP67

Amphenol LTW (ALTW) disefa, fabrica y comercializa una gran variedad soluciones de

interconexion para uso exterior en entornos duros y exigentes.

Los conectores M12 para

sensores de ALTW se destacan por ser estancos [IP67 apto uso en intemperie, y en los entornos

mas exigentes.

Los conectores M12A de ALTW son realizados bajo estandar IEC 61076-2-101

(M12 Codificacion A) y aseguran su compatibilidad con las principales marcas del mercado.

o,‘llllll));

Especificaciones técnicas

Acople: Cierre a Rosca M12
Estandar IEC 61076-2-101 (M12 A-coded)
Contactos Dorados atornillables
30 - 250V

15-4A
Temperatura de trabajo: -40°C a 105°C
Conductores 26AWG - 22AWG
0,14mm2 — 0,35mm?2

Tensién Maxima:

Corriente Maxima:

Seccion:
Vida Util:

desconexioén

Dimensiones

MI2#1.0

Tel: +5411 2153-3436 — Whatsapp: +5411 2153 2539 - Email: ventas@amphenol.com.ar — Web: www.amphenol.com.ar

M12A Cable Macho

51.0(ref.)

\IE
Amplvens] —

@201

6.0 Hex. \
(Metal Nut)

1000 ciclos de conexién y

Estancos IP67

Ensayo niebla salina 48hs
Resistencia UV
Inflamabilidad UL94V-0
Ensayo vibracion:
10-500Hz / Amplitud 0.35mm
Cumple normativa ROHS

UL1977, UL2238,

Rango de frecuencia

Certificaciones:
UL1863,

M12A Cable Hembra

A7 0(ref.)

[6.0 Hex.’
(Metal Nut)
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M12 IP67 - Stock local

. .. . Nro. Inserto
Codigo
g Descripcion Polaridad Contactos  Contactos Imagen
c tor A 4 polos 070
M12A-04BMMB-SL7001 | ~Onector Aereo Macho 250V o o
M12A IP67
4A
Conector Aereo 4 polos g
M12A-04BFFB-SL7001 M12A P67 Hembra 250V o o
4A
c tor A 5 polos o 0
M12A-05BMMB-SL7001 | ~Onector Aereo Macho 250V 5%
M12A IP67
4A
Conector Aereo 5 polos °°
M12A-05BFFB-SL7001 Hembra 250V o o
M12A IP67
4A
M12A-08BMMB-SL7001 | CONector Aereo i
” ” M12A IP67 Macho 3ov e
2A
Conector Aereo 8 polos
M12A-08BFFB-SL7001 Hembra 30V
M12A IP67 oA

Acerca de Amphenol LTW (ALTW)

LTW Technology Co., Ltd, desde 1993, es el proveedor de soluciones de interconexion para
productos que se utilizaran en entornos exteriores duros y exigentes. En abril de 2010, Amphenol adquirié
LTW Technology que se convirtio en Amphenol LTW Technology Co., Ltd. ALTW es lider en
interconexiones para uso exterior, en entornos hostiles, con la mayor variedad de productos que van desde
IP65 a IP69K. ALTW proporciona productos y soluciones innovadoras para un entorno cada vez mas exigente
con patentes que cubren China, Taiwan, Japén, Corea del Sur, Europa y América del Norte. Junto con

nuestros clientes, ALTW participa y contribuye a un entorno mundial méas ecoldgico, seguro y mejor.

ALTW se compromete de forma proactiva a contribuir a un entorno mas seguro y ecolégico. ALTW presenta
conectores para productos tecnoldgicamente avanzados con resultados amigables con el medio ambiente,
tales como: fuentes renovables de energia, lluminacién Led, telecomunicaciones, maximizacion del uso de
tierras agricolas, y la produccién en granjas, mejorar la eficiencia y produccion en fabricas e industrias,

facilitar la automatizacién, control y monitoreo de procesos industriales.

Amphenol LTW es el proveedor de soluciones de interconexion para entornos hostiles y dificiles.

Para mayor informacién, contactenos o visite: www.amphenolltw.com
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Amphenol

H4 Solar Fotovoltaico

Amphenol Technology (division de Amphenol
Industrial), fabrica y comercializa la solucion
completa para interconectar los paneles
solares fotovoltaicos.

Los conectores Amphenol H4 son
compatibles con los MC4 y cuentan con
certificaciones UL (1000VDC) y TUuV
(1500VDC). Estan disponibles para cables
de 2.5, 4 y 6mm? como también para
montaje en panel. Los contactos pueden ser
estampados (menor costo), o0 solidos
torneados (mas robustos).

Ademas de los conectores, Amphenol ofrece las herramientas de crimpeo y desconexion,

cable

solar fotovoltaico, cajas de conexién a panel, cables armados, kit de puesta a tierra, etc.

El departamento de ingenieria de Amphenol Industrial puede ayudarlo a desarrollar su proyecto,
haciendo el célculo de cables armados y los largos requeridos para la correcta instalacion en

campo.

Conectores H4

Caracteristicas Técnicas

Tension max. 1500VDC(UL 6703)

1000VDC (TUV IEC 62852)
Corriente max. 25A (2.5mm2 / 1LAWG)
(IEC 62852; 85°C) 35A (4.0mm2/ 12AWG)

45A  (6.0mm2 / 10AWG)
Corriente max. 15A (2.5mm2 / 14LAWG)
(UL 6703) 20A (L.0mm2 / 12AWG)

30A (6.0mm2/ 10AWG)
Tension pico max. 12kV (1000VDC TUV)
Resistencia confacto <03mQ

Material del contacto Cobre estafado

Tipo de contfacto Solido torneado o

Estampado
Dieléctrico PC/PA (poliamida)
Terminacion Crimpeable

Diametro de cable

Desconexion

Estanqueidad

Rango de femperafuras op.

Temperatura max.
Inflamabilidad
Categoria sobretension

Seguridad del material
Certificaciones

@53mm - 7.65mm

Con herramienta de desconexion
(TUV/UL)

o manual

|P68 conectado (1m;1h)

-40°Ca +85°C(TUV)
-40°Ca +90°C(UL)
+120°C

UL 94 V-0

CATIIN/ 2

Certificado ROHS / REACH
TUV IEC 62852

UL 6703

CSAUL6703

E 336277
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H4 - Codigos Conectores fotovoltaicos

4 C

Serie Producto

M

Polaridad

C 4

Tipo cuerpo Tamafio Cable

Certificaciones

D C S

Tipo

Embalaje Contacto

C

Ha Conector

F
Hembra

Macho

C 0
Conector
para Cable 2

Sin contacto

2.5mm2

(AWG14)

M D
Panel 4* 4 0 6mm2
Bulkhead Estampado //
Rosca M12 4.0mm2
(AWG12) Solido T

N TUV

Panel 6
Bulkhead
Rosca M14

6.0mm2
(AWG10)
Solido

*El tamafio 4 de contactos estampados sirve para cables de 4mm2 y de 6mm2
**|os contactos estan incluidos con el conector, salvo que se indique lo contrario en el part number (tamafio 0).

Herramientas

Cdédigo

Descripcién

Dual UL/TUV

|
1 unidad S
Estampado
C
100 unid. -
Solido

M Torneado
1000unid.

Imagen

H4TS0000

H4TC0003

UTXTCO0004

UTXTCO0005

H4TW0001

H4TUO0000

Pinza de pelado de cable solar
Tamarnos 4.0mm2 y 6.0mm2

Pinza Crimpeadora de
contactos H4 ESTAMPADOS
de 2.5, 4y 6mm2

Pinza Crimpeadora de
contactos H4 SOLIDOS de 4, 6
Y 10mm2

Pinza Crimpeadora de
contactos H4 SOLIDOS de 2.5,
4y 6mm2

Pinza Plastica Ajuste y
desconexion de conectores H4

Herramienta Plastica de
desconexion H4

=¥
=¥

- — o
i o
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Accesorios
Caodigo Descripcion Imagen
HG L U “Helio Lug” Terminal de puesta a

tierra para panel fotovoltaico.

H4PF Tapa conector H4 hembra v

H4PM Tapa conector H4 macho

Cable AmpheSolar fotovoltaico 1,8KV CC

Cable de conexién entre paneles solares a los terminales de CC del inversor.

Caracteristicas técnicas:
— Conductor central: Cobre Estafiado
— Secciones: 4, 6 y 10mm? = W
— Proteccion UV — M
— Apto uso enterrado
— Conductor termoaislado
— Tension méax. operacion: 1800VDC
— Rango de temperaturas (ambiente seco o humedo): -15°C a +90°C
— Cubierta Libre de Halogenos. Retardante de llama y proteccion UV.
— Colores disponibles Negro y Rojo.
— Normas NBR-NM-280 / IEC-60228 / ABNT NBR-16612

— Presentacion en rollos de 500 metros.

— Origen: Amphenol TFC Brasil
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Cables Armados termosellados

Caracteristicas y Ventajas
— Soluciones robustas a medida -
— Fécil instalacion en el campo
— Reduccién tiempos de instalacion
— No requiere herramientas de armado ﬁ
— Totalmente compatible con los
principales conectores del mercado

— Cables armados tamafio 2.5, 4, 6 o

10mma2
— Certificaciones UL9703 e IEC 62093
— Corriente max.: 50A
— Tension méax.: 1500VDC

— Departamento de Ingenieria le ayuda a

analizar la mejor solucién de cables.

Cajas de conexion a panel solar

Caracteristicas técnicas Junction Boxes

— Proteccién con diodos

— Sistema de prensacables estancos

— Rango Temperaturas : -40°C a +90°C

— Resistente rayos UV

— Estancos IP68 (1m,1h)

— Certificaciones UL / TUV (Max 1000VDC,
1500VDC)

— Corriente max.: 11A; 156A

— Certificaciones ROHS

— Inflamabilidad UL94 V-0

— Opcionales: Sellado epoxi, termosellado, diodos SMD, etc.
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H4 Solar - Stock Local

Caddigo Descripcion Imagen

H4CFC4DMS CONECTOR CABLE H4 HEMBRA con contacto
Estampado para cables 4 a 6mm?2

H4CMC4DMS CONECTOR CABLE H4 MACHO con contacto
Estampado para cables 4 a 6mm2

Herramienta Crimpeadora de Contactos
H4TCO0003 Estampados de 2.5, 4 y 6mm?2

H4TWO0001 Pinza Plastica Ajuste y desconexién de conectores H4

H4TUO0000 Herramienta Plastica de desconexion H4

E 33877

Acerca de Amphenol Technology

Amphenol Technology (Shenzhen) Co,. Ltd (ATS) es una
division de Amphenol Corp. _ Fundada en septiembre de g *7;:3;,;0 : fé\
2004, se encuentra en la ciudad de Shenzhen con una &\ s
superficie de 7200 metros cuadrados y mas de 200 ooy WS ikt
empleados. Nos dedicamos a disefiar, desarrollar, vender y —— o
fabricar sistemas de interconexién para la industria de la
energia renovable, incluidos el almacenamiento de energia - am 3 el
solar, edlica, nuclear y de baterias. El enfoque principal de T '
ATS son los conectores solares fotovoltaicos (H4), las cajas : P
_ _ ( )_ 185 1 g foily &‘( ¥ Susedy ({

de conexiones fotovoltaicas, arneses de cables de instalacion =
fotovoltaicos.
ATS colabora estrechamente con las mejores compaiiias fotovoltaicas del mundo, Mo ()
con tecnologia y disefios avanzados, que lideran la industria. pr———
Para descargar el catalogo completo visite: )
http://www.amphenol-industrial.com/images/catalogs/Solar.pdf ¢

D p q a D & foely &{
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TFC South America S.A.
Av. Callao 966 Piso 7° “A”
Buenos Aires (1023) — Argentina
Tel: +5411 2153-3436 / +5411 4815-6979

" Whatsapp: +5411 2153-2539

Email: ventas@amphenol.com.ar

Web: www.amphenol.com.ar
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